	PHÒNG GDĐT PHÚ GIÁO
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TRƯỜNG TIỂU HỌC PHƯỚC VĨNH B
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	Số: 28/KH-THPVB
	Phước Vĩnh, ngày 18 tháng 02 năm 2019


KẾ HOẠCH 
Hoạt động tháng 02/2019
I. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG THÁNG 01/2019
1. Công tác Chính trị tư tưởng

- Cán bộ, giáo viên nghiêm túc thực hiện các chủ trương chính sách của đảng và nhà nước. Những quy định, quy chế của ngành, của trường đề ra. Tự giác chấp hành nhiệm vụ được phân công.

- Tuyên truyền giáo dục kỷ niệm 40 năm ngày chiến thăng chiến trang biên giới Tây Nam của Tổ quốc và cùng quân dân Camphuchia chiến thắng chế độ diệt chủng (07/01/1979-01/01/2019); Tuyên tuyền kỷ niệm ngày sinh viên viên Việt Nam 09/1 và kỷ niệm 89 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930-3/2/2019); Tuyên truyền giáo dục tôn vinh những giá trị văn hóa truyền thống, phong tục, tập quán tốt đẹp của dân tộc. Phê phán những hiện tượng tiêu cực như: tệ nạn cờ bạc, mê tín dị đoan,...trong dịp tết Nguyên đán Kỷ Hợi 2019. 

* Tồn tại:

2. Công tác tổ chức, hành chính


- Thực hiện tốt kỷ luật, kỷ cương hành chính, nâng cao trách nhiệm trong hoạt động công vụ của cán bộ, công chức, viên chức, nghiêm túc giờ giấc, lịch trực, theo dõi hoạt động cơ quan.


- Thực hiện trực cơ quan dịp nghỉ tết Nguyên đán Kỷ Hợi 2019 nghiêm túc, ghi nhận đầy đủ, đảm bảo an toàn CSVC, an ninh trật tự trong cơ quan.
* Tồn tại:

Một số buổi trực chưa đảm bảo vệ sinh khuôn viên trường; sau nghỉ tết còn khá nhiều học sinh vắng học (48 em)
3. Cơ sở vật chất, trang thiết bị

- Thực hiện sửa chữa một số đèn, quạt, ở các lớp, kiểm tra, sửa chữa nhà vệ sinh học sinh. Cắt tỉa, chăm sóc cây, hoa đảm bảo quang cảnh môi trường sạch đẹp, trước, trong và sau kỳ nghỉ tết.
- Hoàn chỉnh việc kiểm kê, thống kê tài sản nhà trường. Đặc biệt tăng giảm tài sản do thanh lý (máy tính, máy photocopi, bàn bóng bàn,…), cấp phát mua sắm (máy tính, máy chiếu,…)

* Tồn tại:

Chưa kịp thời thay thế kiếng bể (tủ sách, bảng tin, cửa sổ), do chưa liên hệ được thợ sửa chữa.

4. Công tác PCGD


Rà soát số liệu chuẩn bị công tác thực hiện kế hoạch Ngày toàn dân đưa trẻ đến trường năm 2019

5. Công tác chuyên môn


- Đánh giá, phân tích nghiêm túc kết quả kiểm tra, đánh giá học sinh cuối kỳ I có biện pháp điều chỉnh, nâng cao chất lượng ổn định trong học kỳ II

- Thống nhất bồi dưỡng cho học sinh lớp 5 có khả năng thi lớp 6 tạo nguồn cuối năm học.


- Quan tâm đến việc tổ chức các hoạt động trải nghiệm, GD kỹ năng sống cho học sinh, phối hợp Đội, TV trong việc thực hiện các hoạt động GD học sinh,…

- Thực hiện tốt công tác bán trú, đảm bảo VSATTP, ăn nghỉ của học sinh. Thực hiện nghiêm túc giờ giấc, vệ sinh. Hướng dẫn kỹ năng tự phục vụ, giữ vệ sinh cá nhân cho học sinh. Chăm sóc chu đáo cho học sinh,…Lưu ý quan tâm khối lượng thức ăn tùy thể trạng, sức khỏe học sinh, một số học sinh ăn quá chậm hoặc quá ít,…

* Tồn tại:
Kết quả khảo sát, kiểm tra ở một số lớp còn thấp, số học sinh đăng ký thi tạo nguồn chưa cao. Có học sinh có biểu hiện muốn bỏ học do lớn tuổi, ngại học. (Trúc, 5A1).
6. Công tác Thư viện – thiết bị

Duy trì vệ sinh, sắp xếp bố trí khoa học kho sách, thiết bị., cập nhật báo hàng ngày, kết hợp GVCN vận động, tổ chức cho HS đọc sách báo, phát huy hiệu quả các tủ sách ở các lớp, tủ sách được tặng theo chương trình “sách hóa nông thôn”.

Phối hợp tốt với hoạt động Ngoài giờ lên lớp trong việc tổ chức vận động học sinh đọc sách báo, hàng tuần tuyên dương khen thưởng những học sinh tích cực tham gia.
* Tồn tại:

7. Giáo dục ngoài giờ lên lớp

- Phát huy tốt vai trò tự quản của HS, thực hiện các hoạt động tuyên truyền giáo dục thực chất, hiệu quả, nhắc nhở VSMT, trang trí lớp học, chăm sóc cây xanh, để xe HS gọn gàng đúng nợi quy định… 

- Tham gia thi trò chơi dân gian hát dân ca cấp huyện đạt kết quả khá tốt (1 nhất, 2 nhì và Nhì toàn đoàn.

- Phối hợp tổ chức tốt hoạt động trải nghiệm mừng đảng, mừng xuân 2019. Hưởng ứng chương trình “Mùa xuân cho em, năm học 2018-2019” do huyện đoàn phát động.

- Hướng dẫn học sinh tập huyện và tham gai hội khỏe phù đổng cấp tỉnh (3 học sinh tham gia điền kinh, bơi lội)

* Tồn tại:

Hoạt động câu lạc bộ, nhóm năng khiếu chưa thường xuyên. Bài thể dục đồng diễn theo nhạc tập chưa tốt. Sinh hoạt Đội, Sao chưa đạt hiệu quả cao.
8. Văn thư – Kế toán – Thủ quỹ

Đảm bảo các hoạt động tài chính đầy đủ, chính xác, kịp thời và đúng quy định. Cập nhật và sắp xếp lại các loại hồ sơ quản lí, hồ sơ hành chính; Thực hiện thu chi đúng nguyên tắc tài chính cả trong và ngoài ngân sách. 
Giải quyết kịp thời chế độ, thu, chi các hoạt động cho các bộ phận, cá nhân liên quan: khen thưởng phong trào, chi phí cho các hoạt động, chi tăng thu nhập cuối năm, chi lương, thưởng tết,…

Hoàn tất việc xây dựng dự toán chi tiết cho năm 2019.
* Tồn tại:

Việc công khai tài chính còn chậm trễ, chưa kịp thời.

9. Sức khỏe – Chữ thập đỏ, Y tế


- Hoàn thành hồ sơ hỗ trợ chi phí học tập, cấp phát học bổng cho học sinh nghèo, HS khuyết tật,…Tuyên truyền công tác giữ vệ sinh cá nhân, bảo vệ sức khoẻ; Phòng chống tránh tai nạn thương tích, VSATTP…

- Thống kê báo cáo danh sách học sinh tham gia BHYT, cấp phát thẻ BHYT. Vận động ủng hộ giúp HS nghèo ăn tết; Vận động ủng hộ “Quà Tết vì người nghèo, người khuyết tật và nạn dân da cam” Xuân Kỷ Hợi 2019 do Hội CTĐ phát động (1,750,000 đồng) ….


* Tồn tại:


Việc thực hiện súc miệng dung dịch flor hàng tuần cho học sinh chưa tốt. Một số HS còn chưa tham gia BHYT…

 
10. Thi đua – khen thưởng


Thực hiện hoàn thành SKKN nộp HĐKH cấp trường và tiến hành xét đề nghị cấp huyện. Sơ kết công tác thi đua học kỳ I, đề ra giải pháp hoàn thành chỉ tiêu HKII. Xét thi đua cụm học kỳ I năm học 2018-2019.

11. Công tác kiểm tra

Trong tháng nhà trường tiến hành kiểm tra thực hiện vệ sinh an toàn thực phẩm ở bếp ăn bán trú, căn-tin; kiểm tra vệ sinh môi trường, kiểm tra hoạt động sư phạm nhà giáo. Tiếp đoàn kiểm tra công tác quản lý của Phòng Giáo dục và Đào tạo, qua đó ghi nhận tồn tại, hạn chế và có kế hoạch khắc phục
* Tồn tại:

Một số nội dung chưa được kiểm tra đúng theo kế hoạch do trùng lịch công tác của các bộ phận.

12. Công tác khác

- Họp CMHS cuối HKI

- Phối hợp CĐCS chăm lo tết cho CBGVNV: tham mưu trợ cấp cho CBGVNV có hoàn cảnh khó khăn trong dịp tết Kỷ Hợi 2019.

- Thực hiện kế khai tài sản theo Thông tư 08/2013/TT-TTCP.

- Tham gia hội thảo “Nữ lãnh đạo quản lý trong tình hình mới” ngành GDĐT tình Bình Dương năm học 2018-2019

* Đánh giá chung:
Hoàn thành cơ bản kế hoạch tháng 01 đề ra. Hoạt động nhà trường có  nề nếp, sinh hoạt chuyên môn duy trì tốt. Hoạt động bồi dưỡng, phụ đạo được quan tâm. Tham gia đầy đủ các hoạt động NGLL. Phối hợp tốt Tổ chức kiểm tra, đánh giá cuối kỳ một nghiêm túc, đúng quy định.
Tuy nhiên còn một số tồn tại như: công tác kiểm tra nội bộ chưa đảm bảo kế hoạch đề ra, có 01 trường hợp học sinh biểu hiện bỏ học, còn HS chưa tham gia BHTY, chất lượng khảo sát học sinh một số khối còn hạn chế.

II. KẾ HOẠCH THÁNG 02/2019
1. Công tác Chính trị tư tưởng

- Chấp hành nghiêm túc các chủ trương chính sách của đảng và nhà nước. Những quy định, quy chế của ngành, của trường đề ra. Tự giác chấp hành nhiệm vụ được phân công.

- Thực hiện tốt kỷ luật, kỷ cương hành chính, nâng cao trách nhiệm trong hoạt động công vụ của cán bộ, công chức, viên chức. Chấn chỉnh hoạt động hành chính trong đơn vị, nghiêm túc giờ giấc, lịch trực, theo dõi hoạt động cơ quan.
- Tuyên truyền giáo dục kỷ niệm 89 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930-3/2/2019); Ngày quốc tế phụ nữ 8/3
* Biện pháp:
Thông qua họp HĐSP để triển khai nội dung các văn bản đã đề ra. Phối hợp với BCH Công đoàn. BCH Đoàn thanh niên để tố chức triển khai trong đoàn viên giáo viên và người lao động, tổ chức tuyên truyền trước cờ, trước lớp thông qua các hoạt động NGLL và các hình thức như sinh hoạt tập thể, treo băng-rôn, bảng tin tuyên truyền, Website …

2. Công tác tổ chức, hành chính


- Củng cố, chấn chỉnh hoạt động tổ hành chính, phát huy chủ động thực hiện trách nhiệm được giao. Cập nhật, củng cố hồ sơ quản lý của nhà trường, danh bạ, theo dõi phổ cập, lưu trữ công văn,… Tiếp tục cải tiến, đổi mới hình thức nội dung hội họp, thông tin, báo cáo.

- Xây dựng kế hoạch biên chế năm học 2019-2020.
- Tăng cường xây dựng, quản lý nội dung cổng thông tin điện tử (Website) của đơn vị. 
* Biện pháp:

- Không ngừng xây dựng và củng cố nề nếp hoạt động bằng hệ thống các kế hoạch, nội quy, quy chế và chú trọng công tác kiểm tra, đôn đốc nhắc nhở và điều chỉnh kịp thời những tồn tại hạn chế.

- Ổn định hoạt động hành chính văn phòng, Quản lý cập nhật thông tin trên Website của trường, các bộ phận Phụ trách Đội, CĐCS, Chi Đoàn, CTĐ, GV bộ môn chịu trách nhiệm cập nhật thông tin thông qua Ban biên tập web. Phân công trực hành chính theo tình hình, điều kiện thực tế. Ghi nhận theo dõi việc thực hiện nghiêm túc chế độ quy định nghỉ phép, giờ giấc hành chính, hội họp đúng giờ. Tăng cường khai thác CNTT trong hội họp, sinh hoạt, thảo luận, thông tin, báo cáo để tiết kiệm thời gian nhưng vẫn phải đảm bảo nội dung thực hiện.
3. Cơ sở vật chất, trang thiết bị

- Tiếp tục sửa chữa một số đèn, quạt, ở các lớp, kiểm tra, sửa chữa nhà vệ sinh học sinh. Cắt tỉa, chăm sóc cây, hoa đảm bảo quang cảnh môi trường sạch đẹp, lưu ý tưới nước thường xuyên trong mùa do đã chuyển mùa khô,…
- Tiếp tục sửa chữa trang thiết bị, ĐDDH, máy chiếu, máy tính văn phòng và tại các phòng học.
- Tích cực tham mưu tiến độ xây dựng CSVC mới đảm bảo kịp thời tổ chức hoạt động năm học 2019-2020.
* Biện pháp:
- Rà soát, kiểm tra cụ thể từng lớp học, phòng làm việc, ghi nhận phản ánh của GV và HS, quan tâm quan cảnh môi trường, kịp thời thực hiện sửa chữa, chăm sóc,…

- Đầu tư thùng rác phân bón, thuốc trừ cỏ để chăm sóc cây, giữ gìn vệ sinh môi trường.


4. Công tác PCGD

Cập nhật thống kê sổ theo dõi phổ cập. Duy trì sĩ số học sinh. Tham mưu địa phương xây dựng kế hoạch, thành lập BCĐ ngày toàn dân đưa trẻ đến trường năm 2019
* Biện pháp:

Thực hiện cập nhật theo thực tế, phối hợp tốt với địa phương, CMHS, Hội khuyến học trong công tác giúp đỡ HS khó khăn đến trường.

5. Công tác chuyên môn


- Đẩy mạnh sinh hoạt tổ chuyên môn, thực hiện thao giảng, dự giờ, kiểm tra của tổ khối, tăng cường đổi mới sinh hoạt CM theo hướng dẫn, chú ý tập trung sinh hoạt nghiêm túc, thực chất.

- Đánh giá, phân tích nghiêm túc kết quả kiểm tra, đánh giá học sinh cuối kỳ I có biện pháp điều chỉnh, nâng cao chất lượng ổn định trong học kỳ II.

- Lập kế hoạch thực hiện khắc phục tồn tại hạn chế theo kế luận của đoàn kiểm tra PGD vừa thực hiện.

- Có phương án thống nhất bồi dưỡng cho học sinh lớp 5 có khả năng thi lớp 6 tạo nguồn cuối năm học.


- Quan tâm đến công tác chủ nhiệm lớp, tham gia tích cực trong việc giáo dục đạo đức, nề nếp, tác phong cho HS.


- Chuẩn bị cho giáo viên tham gia thi GV giỏi “Võ Minh Đức” cấp tỉnh (cô Hiệp, Dư). 

- Tham gia bồi dưỡng thường xuyên nội dung 3
- Quan tâm đến việc tổ chức các hoạt động trải nghiệm, GD kỹ năng sống cho học sinh, phối hợp Đội, TV trong việc thực hiện các hoạt động GD học sinh,…

- Thực hiện tốt công tác bán trú, đảm bảo VSATTP, ăn nghỉ của học sinh. Thực hiện nghiêm túc giờ giấc, vệ sinh. Hướng dẫn kỹ năng tự phục vụ, giữ vệ sinh cá nhân cho học sinh. Chăm sóc chu đáo cho học sinh,…Lưu ý quan tâm khối lượng thức ăn tùy thể trạng, sức khỏe học sinh, một số học sinh ăn quá chậm hoặc quá ít,…
* Biện pháp:

- Thực hiện tốt việc dự giờ, thăm lớp nhằm kiểm tra, nắm tình hình thực hiện nội dung chương trình giảng dạy và việc thực hiện các chuyên đề đã triển khai từ đó có hướng điều chỉnh, uốn nắn kịp thời.


- BGH cùng tham gia sinh hoạt chuyên môn các tổ khối, nghiêm túc tham gia học tập, kiểm tra BDTX, nhắc nhở trao đổi thực hiện tốt công tác chủ nhiệm lớp.


- Tăng cường quản lý nề nếp, VSATTP, vệ sinh cá nhân, răng miệng, nề nếp ngủ, nghỉ cho HS; Thay đổi hình thức giải trí sau giờ ăn tùy điều kiện từng lớp nhưng chú ý nội dung phim ảnh, ca nhạc,…; nhắc nhở HS đi học đúng giờ chiều không ảnh hưởng tới giờ nghỉ HS bán trú. Quan tâm nhiều đến vệ sinh, sắp xếp đồ dùng trong phòng nghỉ bán trú. Phân công trực BGH, quy định rõ giờ giấc.
6. Công tác Thư viện – thiết bị

Duy trì vệ sinh, sắp xếp bố trí khoa học kho sách, thiết bị., cập nhật báo hàng ngày, kết hợp GVCN vận động, tổ chức cho HS đọc sách báo, phát huy hiệu quả các tủ sách ở các lớp, tủ sách được tặng theo chương trình “sách hóa nông thôn”.
Quy trì tốt hoạt động thư viện, trang trí, xắp xếp, bố trí phòng đọc, luân chuyển, quyên góp sách,…
* Biện pháp:

Củng cố và xây dựng kế hoạch hoạt động thư viện, duy trì theo dõi, cập nhật các loại hồ sơ sổ sách, hoàn chỉnh việc sắp xếp các loại phương tiện thiết bị theo danh mục và vị trí khối lớp, tham gia tập huấn nghiệp vụ TVTB.

Có kế hoạch hoạt động tổ mạng lưới thư viện, thay đổi, luân chuyển hàng tuần sách ở gọc thư viện các lớp.
Tham mưu lãnh đạo các điều kiện cần thiết: mua sắm bổ sung, huy động mạng lưới, phối hợp của các bộ phận, của GVCN,…

7. Giáo dục ngoài giờ lên lớp

- Phát huy tốt vai trò tự quản của HS, thực hiện các hoạt động tuyên truyền giáo dục thực chất, hiệu quả, nhắc nhở VSMT, trang trí lớp học, chăm sóc cây xanh, để xe HS gọn gàng đúng nợi quy định… 

- Lưu ý quản lý bài thể dục giữa giờ, tập đội trống đội cờ, hát quốc ca, đội ca theo nhạc, theo dõi nhắc nhở giờ giấc của HS (đầu buổi sáng và chiều).

- Tổ chức tốt các hoạt động giáo dục NGLL. Chú ý các hoạt động như nghi thức chào cờ, phối hơp TVTB, GVCN, CTĐ. Quan tâm đến công tác truyền thông của nhà trường. Có kế hoạch tổ chức hoạt động vui tết cho học sinh.
- Phối hợp tổ chức hoạt động trải nghiệm sáng tạo chủ đề “Hạt gạo làng ta”
* Biện pháp:

Chú trọng việc xây dựng nội dung, kế hoạch tổ chức nhằm giúp các em hoạt động ngày càng hiệu quả. Duy trì tốt việc tổ chức theo dõi nề nếp học sinh, phát huy vai trò của GVCN. Xây dựng kế hoạch, tham mưu BGH, CMHS tổ chức các hoạt động thiết thực, vui, ý nghĩa.

8. Văn thư – Kế toán – Thủ quỹ

Đảm bảo các hoạt động tài chính đầy đủ, chính xác, kịp thời và đúng quy định. Cập nhật và sắp xếp lại các loại hồ sơ quản lí, hồ sơ hành chính; Thực hiện thu chi đúng nguyên tắc tài chính cả trong và ngoài ngân sách. Lưu ý các bộ phận phải có kế hoạch, đề nghị chi phù hợp điều kiện thực tế; Thực hiện tốt việc công khai tài chính hàng tháng, quý.. . Kịp thời hoàn chỉnh biểu mẫu công khai theo TT61/2017.
Chịu trách nhiệm lập hồ sơ gải quyết kinh phí phục vụ cho các hoạt động của nhà trường. Nộp hồ sơ nâng lương trước thời hạn, hồ sơ giáo viên nghỉ hưu,…
Giải quyết kịp thời chế độ, thu, chi các hoạt động cho các bộ phận, cá nhân liên quan: khen thưởng phong trào, chi phí cho các hoạt động,…

* Biện pháp:


Cập nhật đầy đủ, chính xác, bảo quản tốt các loại sổ thu chi, tổng hợp báo cáo. Thu giữ và lập hồ sơ sổ sách theo dõi các khoản thu, chi; đảm bảo hồ sơ, giấy tờ, chứng từ rõ ràng, chính xác.


9. Sức khỏe – Chữ thập đỏ, Y tế


- Hoàn thành hồ sơ hỗ trợ chi phí học tập, cấp phát học bổng cho học sinh nghèo, HS khuyết tật,…đảm bảo không để ảnh hưởng quyền lợi các em.


- Tuyên truyền công tác giữ vệ sinh cá nhân, bảo vệ sức khoẻ; Phòng chống tránh tai nạn thương tích, VSATTP…

* Biện pháp:


- Phối hợp cùng TPT Đội tuyên truyền, giáo dục học sinh ý thức giữ gìn vệ sinh cá nhân, phòng tránh các bệnh thường gặp và tai nạn thương tích trong nhà trường. Tham gia kiểm tra, giám sát VSATTP căn tin, xuất ăn bán trú. Thiết lập, cập nhật đầy đủ hồ sơ.


- Chịu trách nhiệm theo dõi, kiểm tra tốt công tác vệ sinh trong nhà trường. Chăm sóc, củng cố vườn thuốc nam.

- Nghiêm túc duy trì lịch trực y tế đảm bảo chăm sóc sức khỏe cho học sinh toàn trường, đặc biệt là HS bán trú.

10. Thi đua – khen thưởng


Thực hiện hoàn thành SKKN nộp HĐKH cấp trường và tiến hành xét đề nghị cấp huyện. 
11. Công tác kiểm tra

- Thực hiện các nội dung kiểm tra hoạt động sư phạm nhà giáo, kiểm tra hành chính, NGLL, Y tế CTĐ, hoạt động sư phạm của nhà giáo.
- Chuẩn bị hồ sơ tiếp đoàn kiểm tra công tác tài chính của PGD
* Biện pháp:


Thực hiện kiểm tra giám sát theo quy định; Kiểm tra tài liệu, hồ sơ học tập; BGH ra đề tự kiểm tra và cùng GVCN phân tích kết quả. Tăng cường dự giờ thăm lớp đột xuất 

12. Công tác khác

- Tập huấn Bình đẳng giới
- Phối hợp CĐCS chăm lo tết cho CBGVNV
- Chuẩn bị hồ sơ minh chứng phục vụ công tác kiểm tra hoạt động Ban vì sự tiến bộ của phụ nữ.

III. TRIỂN KHAI VĂN BẢN

- Kế hoạch số 10/KH-PGDĐT, ngày 28/01/2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Phú Giáo về kế hoạch tuyển sinh lớp 6 năm 2019;
- Kế hoạch số 10/KH-PGDĐT, ngày 28/01/2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Phú Giáo về xây dựng kế hoạch biên chế năm học 2019-2020;

- Kế hoạch số 04/KH-THCSNT ngày 11/02/2019 của Trường trung học cơ sở Nguyễn Trãi về kế hoạch tuyển sinh lớp 6 tạo nguổn năm 2019.

IV.  TRIỂN KHAI GIỜ PHÁP LUẬT; CÔNG KHAI TÀI CHÍNH.

- Triển khai giờ pháp luật (thầy Đức).

- Công khai tài chính trong tháng (Xoan)

Lịch một số hoạt động
	Thời gian
	Nội dung
	Thực hiện
	Ghi chú

	11/2
	Hoạt động bình thường sau kỳ nghỉ tết Nguyên đán
	
	

	20/2
	Tiếp đoàn kiểm tra công tác tài chính
	đ/c Xoan, Liên
	

	22-23/2
	Tập huấn công tác đánh giá chuẩn nghề nghiệp (tại Trung tâm ngoại ngữ tin học tỉnh)
	đ/c Tâm
	

	23/2
	Tham gia bồi dưỡng thường xuyên nội dung 3
	GV
	

	24/2
	Phội hợp công ty TREE tổ chức hoạt động trải nghiệm sáng tạo cho học sinh
	GV, HS
	

	25/2
	Kiểm tra GKII môn toán lớp 5
	GV, HS
	

	26/2-01/3
	Tham gia kiểm tra quản lý TH Phước Hòa A
	đ/c Tâm
	

	27-28/2
	Tập huấn đánh giá chuẩn quốc gia, kiểm định chất lượng (tại THPT Võ Minh Đức)
	đ/c Tâm
	

	28/2
	Họp giao ban công tác Đội
	đ/c Đào
	


Trên đây là Kế hoạch làm việc tháng 02 năm 2019 của Hiệu trưởng Trường Tiểu học Phước Vĩnh B.

	Nơi nhận:

- Phòng GDĐT;

- Các tổ khối, bộ phận;

- Lưu: VT.
	
	HIỆU TRƯỞNG

(Đã ký)
Nguyễn Hoàng Tâm
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