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KẾ HOẠCH 
Hoạt động tháng 10/2017
I. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG THÁNG 9/2017
1. Chính trị, tư tưởng

- Chấp hành nghiêm túc các chủ trương chính sách của đảng và nhà nước. Những quy định, quy chế của ngành, của trường đề ra. Tự giác chấp hành nhiệm vụ được phân công.

- Xây dựng kế hoạch, thực hiện cam kết tu dưỡng, rèn luyện phấn đấu năm 2017, thực hiện theo Nghị quyết Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ của Ngành Giáo dục và Đào tạo huyện Phú Giáo

- Thực hiện tốt Chỉ thị 04/CT-UBND ngày 04/7/2017 của UBND huyện Phú Giáo Về tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính, nâng cao trách nhiệm trong hoạt động công vụ của cán bộ, công chức, viên chức.

- Tham gia thi tìm hiểu và tham gia cuộc thi “Tìm hiểu lịch sử quan hệ đặc biệt Việt Nam – Lào” Hưởng ứng “năm đoàn kết hữu nghị Việt Nam – Lào 2017”, Kỷ niệm 55 năm ngày thiết lập quan hệ Việt Nam – Lào (5/9/1962-5/9/2017)

* Tồn tại:

- Một số GV, NV chưa chủ động thực hiện nhiệm vụ được giao trong các hoạt động, đặc biệt là một số GV trẻ.
- Ý thức tôn trong thứ bậc trong công tác còn một số trường hợp chư tốt (chưa tôn trong ý kiến, nhận xét của tổ trưởng.

- Còn trường hợp phát ngôn thiếu tích cực trong sinh hoạt với đồng nghiệp, phụ huynh, học sinh.

2. Công tác tổ chức, hành chính

- Hoàn thành việc xây dựng kế hoạch hoạt động của nhà trường, tổ khối, bộ phận, cá nhân.


- Cập nhật thống kê, quản lý số liệu về GV, HS đầy đủ, chính xác trong các loại hồ sơ sổ sách và các chương trình quản lý PMIS, VMIS, EQMS.


- Đã ban hành các quyết định hành chính về thành lập các hội đồng tư vần, củng cố các ban pháp chế, tổ tiếp công dân, tư vấn học đường,…

- Phân công lại chức danh cho phù hợp tình hình đặc điểm nhà trường (đ/c Đức kiêm nhiệm Tổ trưởng BM, đ/c Quyên kiêm nhiệm quản lý phòng máy, đồng chí Liên giữ nhiệm vụ TVTB-CNTT.

- Duyệt biên chế năm học


- Sắp xếp, phân công lại GV hỗ trợ quản lí bán trú (giao đ/c Liên)


* Tồn tại:

- Chưa thực hiện bàn giao CSVC, trang thiết bị cho các bộ phận sử dụng như kế hoạch. Chưa thực hiện công khai tài chính theo mẫu mới (Thông tư 61). Chưa hoàn thành cập nhật sổ danh bạ; sổ theo dõi phổ cập,…


- Thực hiện ngày giờ công chưa nghiêm túc (bộ phận hành chính văn phòng còn đi làm trễ, một số GV vào lớp sau giờ nghỉ tiết chưa kịp giờ).

3. Cơ sở vật chất, trang thiết bị

- Tiếp tục sửa chữa một số đèn, quạt, rèm cửa, tu sửa bàn ghế học sinh ở các lớp, kiểm tra, sửa chữa nhà vệ sinh học sinh. Cắt tỉa cây, hoa đảm bảo quang cảnh môi trường sạch đẹp. Trang bị bổ sung các ĐD phục vụ HS bán trú,…

- Sửa chữa trang  thiết bị, ĐDDH, máy chiếu, máy tính văn phòng và tại các phòng học (sửa 2 máy chiếu). Thay thế, kẻ bảng tại các lớp (thực hiện được ở 11 phòng học)
* Tồn tại:

- Chưa hoàn thành nhà xe do thiếu vật liệu làm nền (chờ kế hoạch tài trợ của địa phương)
- Một số khối lớp thiếu DDDH do hư hỏng vì sửa dụng nhiều năm. Một số máy chiếu cũ hoạt động không ổn định.
- Việc chủ động chuẩn bị chuẩn bị không kịp thời, xắp xếp tủ đựng tại lớp chưa phù hợp (tủ đựng ĐDDH nhưng chứa nhiều ĐD cá nhân, HSSS).

- GV sử dụng không đúng cách trong dùng máy phô-tô văn phòng và các trang thiết bị khác, gây hư hỏng nhiều.

4. Chuyên môn

- Thực hiện kế hoạch giảng dạy đúng theo phân phối chương trình và TKB. Bước đầu đã thực hiện việc tổ chức dạy học linh hoạt theo đối tượng học sinh với thời lượng 4 buổi/tuần. Duy trì việc tích hợp các nội dung theo quy định

- Đa số học sinh có ý thức học tập tích cực, tiếp thu tốt nội dung bài học, áp dụng được những kiến thức đã học vào quá trình luyện tập thực hành theo hướng dẫn và yêu cầu của giáo viên.

- Chuyên môn trường và các tổ khối đã tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo quy định. Đa số GV thực hiện tốt quy chế chuyên môn.

 - Tổ chức bán trú khá tốt, đa số các em đều ngoan, thực hiện tốt các quy định do nhà trường đề ra. Công tác vệ sinh cũng như thực hiện trật tự ăn uống, đảm bảo VSATTP khá tốt.


- Thực hiện chuyên đề “Phần mềm ra đề kiểm tra” và áp dụng các chuyên đề đã được triển khai từ những năm học trước như: Ứng dụng CNTT trong dạy học; 

- Tất cả giáo viên nhà trường tham gia tích cực các nội dung bồi dưỡng thường xuyên nội dung 1,2 do PGD tổ chức và đang tự học nội dung 3.


Công tác bán trú được tổ chức tốt, thành lập Ban quản lý, tổ tự quan VSATTP, phân công GV phụ trách, trực quản lý đầy đủ, chăm sóc, quản lý học sinh khá tốt.

 
* Tồn tại: 

- Còn một số em học sinh thụ động trong việc học, chưa chuẩn bị cho bài học mới, cá biệt có trường hợp còn thiếu ĐD học tập


- Một số giáo viên chưa phát huy hết hiệu quả của các đồ dùng dạy học nhất là bảng tương tác.


- Một số GV còn sử dụng biệt pháp trách phạt HS thiếu tích cực, xưng hộ thiếu chuẩn mực.


- Lưu ý nề nếp vệ sinh bán trú, quản lý an toàn trong giờ nghỉ trưa, công khai thực đơn còn chậm trễ, tổ chức cho HS ăn xế còn hạn chế.
5. Công tác khác

5.1. Hoạt động thư viện thiết bị

Vệ sinh, sắp xếp bố trí kho sách, thiết bị, bàn giao cấp phát ĐDDH cho GV. Theo dõi cập nhật trang thiết bị mới cấp phát, cập nhật báo hàng ngày, kết hợp GVCN vận động, tạo điều kiện cho HS đọc sách báo, Kiểm tra, cấp phát đến GV những ĐDDH còn trong kho …

Trang bị 2 kệ sách tại phòng vi tính làm phòng đọc giáo viên trong những buổi không học vi tính (buổi chiều)

Củng cố hồ sơ, chuẩn bị cho công tác kiểm tra công nhận lại thư viện tiến tiến.


* Tồn tại: 

Một số GV chưa chú trọng khai thác sử dụng ĐDDH, và trang thiết bị được cấp phát, Chưa quan tâm đến việc tạo điều kiện cho HS đọc sách tại lớp.

5.2. Hoạt động ngoài giờ lên lớp


Củng cố hoạt động tự quản của BCH Liên Đội, của Đội sao đỏ. Xây dựng, củng cố bảng tin, tuyên truyền, phối hợp tập văn nghệ, tổ chức trò chơi trong Lễ hội khai trường. Phối hợp nhà Thiếu nhi huyện tập đội kèn trống nghi thức Đội. Duy trì thể dục đầu giờ, giữa giờ hàng ngày. Trồng, chăm sóc cây xanh, tổ chức trung thu cho học sinh (thi làm lồng đèn, mặt nạ, văn nghệ, tặng quà,…). Chuẩn bị cho công tác tổ chức đại hội liên Đội.
Tổ chức sinh hoạt đội, sinh hoạt Sao


Lên kế hoạch  đăng kí phong trào em là chiến sĩ an ninh nhỏ do Ban công an TT phát động với 258 em khối 3,4,5.


Phát động ủng hộ lũ lụt đồng bào miền Trung được số tiền 700.000 đồng. Phát động mua tăm ủng hộ người mù huyện Phú Giáo được 400 hộp tăm trị giá 2.000.000 đồng.
* Tồn tại: 

Một số HS chưa nghiêm túc thực hiện TD giữa giờ, nề nếp, vệ sinh còn chưa tốt. Công tác tuyên truyền, giáo dục chưa kịp thời,…
Phối hợp của GVCN chưa tốt để quản lý học sinh trong các giờ hoạt động NGLL.

5.3. Hoạt động Y tế, CTĐ


Rà soát, lập danh sách các em thuộc diện hộ nghèo, học sinh khuyết tật tàn tật, mồ côi cả cha lẫn mẹ. Vận động CBGVNV tham gia hiến máu tình nguyện được 1 người. Kịp thời lập danh sách học bổng cho 12 em học sinh, trong đó 9 suất của Cty khai thác khoáng sản tỉnh Bình Dương tài trợ mỗi suất 1,000,000đ, tổng trị giá 9,000,000đ; 3 suất học bổng do CTĐ huyện Phú Giáo tài rợ trong Hội nghị Tổng kết CTĐ 2017 mỗi suất 1,000,000đ tổng trị giá 3,000,000đ. 250 quyển tập cho 25 em học sinh trong ngày khai giảng.


Phối hợp Trung tâm y tế huyện khám sức khỏe cho học sinh toàn trường.


* Tồn tại:


Chưa hoàn chỉnh danh sách học sinh thuộc các đối tượng khó khăn, vuo7n2 cây thuốc nam như kế hoạch đã nêu. 
5.4. Tài chính kế toán


Hoàn thành cấp phát chế độ, lương, ưu đãi tháng 9/2017. Tham mưu các khoản thu, chi đầu năm, mua sắm công cụ, dụng cụ văn phòng phẩm. Xây dựng kế hoạch thu, chi cho năm học. Lập danh sách đóng BHYT cho học sinh đợt 1, xây dựng dự thảo sửa đổi quy chế thu, chi nội bộ
5.5. Công tác thi đua, khen thưởng

Rà soát, xây dựng kế hoạch, chỉ tiêu cho năm học 2017-2018

5.6 Một số hoạt động khác


- Hội nghị viên chức trù bị, phân công chuẩn bị HNVC năm học vào ngày 12/10, chuẩn bị các văn bản, hướng dẫn hội nghị tổ, đăng ký thi đua,…

- Phối hợp CĐCS tổ chức tập luyện, tham gia hoạt động thi giải bóng chuyền truyền thống của ngành GD huyện. Tham gia giao lưu tổng kết, chia tay công đoàn ngành.

- Tổ chức Hội trung thu cho học sinh, trong đó vận động ủng hộ quà trung thu (cô Hiền), thuê biểu diễn ảo thuật, thi làm và biểu diễn mặt nạ dân gian,….


* Tồn tại:


Một số GVCN quản lý chưa tốt học dinh trong tổ chức lễ hội, một số đồng chí thiếu chủ động trong thực hiện phân công tổ chức sự kiện, lễ hội của nhà trường.


* Đánh giá chung:
Hoạt động nhà trường đi vào nề nếp, sinh hoạt chuyên môn, thao giảng dự giờ tích cực. Tổ chức lớp linh hoạt đúng kế hoạch và chỉ đạo của Phòng GDĐT. Quan tâm bồi dưỡng, phụ đạo học sinh,…
Tuy nhiên còn một số tồn tại như: ĐDDH, trang thiết bị dạy học còn thiếu ở một số lớp,  một số HS còn thiếu sách, vở. Nề nếp vệ sinh của HS còn nhiều hạn chế,…

II. KẾ HOẠCH THÁNG 10/2017
1. Công tác Chính trị tư tưởng

- Chấp hành nghiêm túc các chủ trương chính sách của đảng và nhà nước. Những quy định, quy chế của ngành, của trường đề ra. Tự giác chấp hành nhiệm vụ được phân công.

- Tiếp tục quán triệt việc thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ của Ngành Giáo dục và Đào tạo huyện Phú Giáo

- Thực hiện tốt Chỉ thị 04/CT-UBND ngày 04/7/2017 của UBND huyện Phú Giáo Về tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính, nâng cao trách nhiệm trong hoạt động công vụ của cán bộ, công chức, viên chức.

- Phát động tham gia cuộc thi tìm hiểu pháp luật trực tuyến trên cổng thông tin điện tử của Bộ tư pháp, tham gia thi đến hết ngày 30/11/2017.
- Tuyên truyền kỷ niệm ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10


* Biện pháp:
Thông qua họp HĐSP để triển khai nội dung các văn bản đã đề ra. Phối hợp với BCH Công đoàn. BCH Đoàn thanh niên để tố chức triển khai trong đoàn viên giáo viên và người lao động, tổ chức tuyên truyền trước cờ, trước lớp thông qua các hoạt động NGLL và các hình thức như sinh hoạt tập thể... Giao tổ pháp chế phát động cuộc thi tìm hiểu pháp luật.
2. Công tác tổ chức, hành chính

a) Nội dung


- Tổ chức hội nghị cán bộ, viên chức đầu năm, thống nhất kế hoạch, chỉ tiêu, giải pháp trong năm học, đăng ký thi đua cá nhân, thi đơn vị.

- Hoàn chỉnh hồ sơ công khai theo thông tư 09 (mẫu công khai tài chính)

- Nghiêm túc thực hiện ngày giờ công, quản lý tốt nề nếp ra vào trường trong giờ học.


- Củng cố, chấn chỉnh hoạt động tổ hành chính, phát huy chủ động thực hiện trách nhiệm được giao.


- Cập nhật, củng cố hồ sơ quan 3 lý của nhà trường, danh bạ, theo dõi phổ cập, lưu trữ công văn,….

b) Biện pháp

- Không ngừng xây dựng và củng cố nề nếp hoạt động bằng hệ thống các kế hoạch, nội quy, quy chế và chú trọng công tác kiểm tra, đôn đốc nhắc nhở và điều chỉnh kịp thời những tồn tại hạn chế.

- Cá nhân bổ sung đầy đủ theo kết quả kiểm tra. Rà soát văn bản lưu trữ, phục hội nội dung thiếu, xắp xếp khoa học theo yêu cầu. Đối chiếu danh sách với GVCN các lớp, thống kê, rà soát hồ sơ đi, đến.

- Ổn định hoạt động hành chính văn phòng, Quản lý cập nhật thông tin trên Website của trường. Phân công trực hành chính theo tình hình, điều kiện thực tế. Ghi nhận theo dõi việc thực hiện nghiêm túc chế độ quy định nghỉ phép, giờ giấc hành chính, hội họp đúng giờ, hàng ngày dạy đến trường trước 6h50 sáng, trực hướng dẫn thể dục buổi sáng nghiêm túc.

3. Cơ sở vật chất, trang thiết bị

a) Nội dung

- Tiếp tục sửa chữa một số đèn, quạt, rèm cửa, tu sửa bàn ghế học sinh ở các lớp, kiểm tra, sửa chữa nhà vệ sinh học sinh. Cắt tỉa cây, hoa đảm bảo quang cảnh môi trường sạch đẹp. …
- Sửa chữa trang  thiết bị, ĐDDH, máy chiếu, máy tính văn phòng và tại các phòng học. Chuẩn bị tiếp nhận 50 bộ bàn ghế HS (dự kiến ngày 25/10). 
b) Biện pháp

- Rà soát, kiểm tra cụ thể từng lớp học, phòng làm việc, ghi nhận phản ánh của GV và HS, quan tâm quang cảnh môi trường, kịp thời thực hiện sửa chữa, chăm sóc,…


- Chủ động sửa chữa, thay thế thiết bị hư hỏng, kịp thời phục vụ dạy và học.
4. Công tác chuyên môn

a) Nội dung


- Đẩy mạnh sinh hoạt tổ chuyên môn, thực hiện thao giảng, dự giờ, kiểm tra của tổ khối, tăng cường đổi mới sinh hoạt CM theo hướng dẫn.
- Thực hiện nghiêm túc các quy định về chuyên môn đã được thống nhất, chú trọng việc soạn dạy đúng kế hoạch chương trình, đối tượng HS, thực hiện lớp linh hoạt theo yêu cầu, đánh giá nhận xét học sinh đúng quy định.


- Tiếp tục tự học BDTX nội dung 3 theo kế hoạch theo kế hoạch.


- Quan tâm đến công tác chủ nhiệm lớp, tham gia tích cực trong việc giáo dục đạo đức, nề nếp, tác phong cho HS.


- Tổ chức thi giáo viên giỏi cấp trường. Thực hiện tốt việc bồi dưỡng, phụ đạo học sinh.
- Thực hiện tốt công tác bán trú, đảm bảo VSATTP, ăn nghỉ của học sinh. 

b) Biện pháp

- Thông qua các cuộc họp HĐSP, họp chuyên môn, sinh hoạt tổ khối, đoàn thể để triển khai các nội dung, nhiệm vụ chuyên môn của năm học. Thực hiện tốt việc dự giờ, thăm lớp nhằm kiểm tra, nắm tình hình thực hiện nội dung chương trình giảng dạy và việc thực hiện các chuyên đề đã triển khai từ đó có hướng điều chỉnh, uốn nắn kịp thời.


- BGH cùng tham gia sinh hoạt chuyên môn các tổ khối, nghiêm túc tham gia học tập, kiểm tra BDTX, nhắc nhở trao đổi thực hiện tốt công tác chủ nhiệm lớp.

- Tăng cường quản lý nề nếp, VSATTP, vệ sinh cá nhân, răng miệng, nề nếp ngủ, nghỉ cho HS; Thay đổi hình thức giải trí sau giờ ăn tùy điều kiện từng lớp nhưng chú ý nội dung phim ảnh, ca nhạc,…; nhắc nhở HS đi học đúng giờ chiều không ảnh hưởng tới giờ nghỉ HS bán trú. Quan tâm nhiều đến vệ sinh, sắp xếp đồ dùng trong phòng nghỉ bán trú

5. Công tác Thư viện – thiết bị

a) Nội dung

Vệ sinh, sắp xếp bố trí khoa học kho sách, thiết bị, bàn giao cấp phát ĐDDH cho GV. Theo dõi cập nhật trang thiết bị mới cấp phát, cập nhật báo hàng ngày, kết hợp GVCN vận động, tạo điều kiện cho HS đọc sách báo, …

Chuẩn bị cho công tác kiểm tra thư viện tiên tiến của Sở GDĐT. Kế hoạch đề nghị mua sắm đồ dùng, thiết bị cần thiết phục vụ GV, HS.
b) Biện pháp

Củng cố và xây dựng kế hoạch hoạt động thư viện, thiết lập các loại hồ sơ sổ sách, hoàn chỉnh việc sắp xếp các loại phương tiện thiết bị theo danh mục và vị trí khối lớp, tham gia tập huấn nghiệp vụ TVTB.

6. Giáo dục ngoài giờ lên lớp

a) Nội dung


- Tổ chức Đại hội liên đội
- Tiếp tục phối hợp nhà thiếu nhi tập luyện cho đội kèn trống nghi thức (giao TPT quản lý kèn).


- Giao tổng phụ trách Đội phụ trách mảng xanh, sạch, đẹp của nhà trường, có vai trò phối hợp, hỗ trợ, chỉ đạo của chi đoàn.

- Phát huy tốt vai trò tự quản của HS, nhắc nhở VSMT, trang trí lớp học, chăm sóc cây xanh,… (cây xanh ở các lớp, chăm sóc bồn hoa, …)
- Lưu ý quản lý bài thể dục giữa giờ, tập đội trống đội cờ, hát quốc ca, đội ca theo nhạc, theo dõi nhắc nhở giờ giấc của HS (đầu buổi sáng và chiều).

- Tổ chức tốt các hoạt động giáo dục NGLL. Trong đó chú trọng nghiên cứu, tìm hiểu đổi mới, cải tiến nội dung sinh hoạt (Kể chuyện, xem phim, tranh ảnh, tiểu phẩm,…), tăng cường đưa nhạc vào nhà trường (đầu giờ, giữa giờ, giờ nghỉ bán trú). Tổ chức hiệu quả việc phát động sâu rộng các trò chơi dân gian trong nhà trường.
- GVCN thể hiện quan tâm, gương mẫu trong giáo dục đạo đức, VSMT, xây dựng nề nếp, (hát quốc ca, hát đầu giờ, giữ VS chung, đi học đúng giờ, quản lý thể dục đầu giờ, giữa giờ…)
- GVBM, GVCN xây dựng kế hoạch bồi dưỡng HS năng khiếu, thành lập các câu lạc bộ mỗi bộ môn và thực hiện cho có hiệu quả
b) Biện pháp

- Chú trọng việc xây dựng nội dung, kế hoạch tổ chức nhằm giúp các em hoạt động ngày càng hiệu quả. Duy trì tốt việc tổ chức theo dõi nề nếp học sinh, phát huy vai trò của GVCN. Xây dựng kế hoạch, tham mưu BGH, CMHS tổ chức các hoạt động thiết thực, vui, ý nghĩa.

7. Văn thư – Kế toán – Thủ quỹ

a) Nội dung

- Đảm bảo các hoạt động tài chính đầy đủ, chính xác, kịp thời và đúng quy định. Cập nhật và sắp xếp lại các loại hồ sơ quản lí, hồ sơ hành chính. 

- Thực hiện thu chi đúng nguyên tắc tài chính cả trong và ngoài ngân sách. Lưu ý các bộ phận phải có kế hoạch, đề nghị chi phù hợp điều kiện thực tế. 

- Thực hiện tốt việc công khai tài chính hàng tháng, quý.. Mua sắm thùng rác cho các lớp.
- Kịp thời hoàn chỉnh biểu mẫu công khai theo TT61/2017

b) Biện pháp


Cập nhật đầy đủ, chính xác, bảo quản tốt các loại sổ thu chi, tổng hợp báo cáo. Thu giữ và lập hồ sơ sổ sách theo dõi các khoản thu, chi; đảm bảo hồ sơ, giấy tờ, chứng từ rõ ràng, chính xác.


8. Sức khỏe – Chữ thập đỏ, Y tế

a) Nội dung


- Thống kê rà soát chính xác hoàn cảnh đối tượng HS nghèo, HS dân tộc, HS thường trú tại địa bàn khó khăn, HS khuyết tật để vận động giúp đỡ,…



- Tuyên truyền công tác giữ vệ sinh cá nhân, bảo vệ sức khoẻ; Phòng chống tránh tai nạn thương tích, VSATTP…

- Kiểm tra, rà soát bổ sung các phương tiện thiết bị cần thiết phục vụ công tác y tế nhà trường, đồ dùng súc miệng với Fluor cho HS. Sắp xếp chỉnh trang vườn cây thuốc nam. Thiết lập các loại hồ sơ sổ sách quy định.

b) Biện pháp


Phối hợp cùng TPT Đội tuyên truyền, giáo dục học sinh ý thức giữ gìn vệ sinh cá nhân, phòng tránh các bệnh thường gặp và tai nạn thương tích trong nhà trường. Tham gia kiểm tra, giám sát VSATTP căn tin, xuất ăn bán trú. Thiết lập, cập nhật đầy đủ hồ sơ.

9. Thi đua – khen thưởng


Triển khai, nghiên cứu đầy đủ các văn bản hướng dẫn thi đua, xác định chỉ tiêu phấn đấu từ đầu năm, lựa chọn đề tài SKKN phù hợp thực tế để đầu tư, tích lũy kinh nghiệm từ đầu năm học, đăng ký thi đua trong hội nghị viên chức đầu năm,…

10. Công tác kiểm tra

a) Nội dung


- Thực hiện các nội dung kiểm tra chuyên môn, kiểm soát chất lượng,  nền nếp, vệ sinh môi trường, ATVSTP;  Kiểm tra HSSS.

b) Biện pháp


Thực hiện kiểm tra giám sát theo quy định.; Kiểm tra tài liệu, hồ sơ học tập; BGH ra đề tự kiểm tra và cùng GVCN phân tích kết quả.
11. Công tác khác


- Tiếp tục liên hệ cơ quan chức năng việc xin cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho đơn vị.


- Phối hợp tổ chức Hội nghị viên chức đầu năm theo hướng dẫn của ngành.

- Phối hợp tổ chức và tham gia các phong trào kỷ niệm ngày NGVN 20/11


- Xây dựng kế hoạch, thành lập Ban chỉ đạo phòng chống thên tai.

III. TRIỂN KHAI VĂN BẢN


1. Văn bản số 323/PGDĐT-TĐKT ngày 04/10/2017 của Phòng GDĐT Phú Giáo về  hướng dẫn công tác thi đua, khen thưởng trong ngành GDĐT huyện Phú Giáo năm học 2017-2018.


2. Văn bản số 100/HDLT-PGDĐT-CĐGD ngày 21/8/2017 của Phòng GDĐT Phú Giáo về  hướng dẫn tổ chức Hội nghị CBVC ngành Giáo dục Đào tạo năm 2017-2018.

3. Văn bản số 104/KH-PGDĐT ngày 03/10/2017 của Phòng GDĐT Phú Giáo kiểm tra tổ chức hoạt động dạy thêm, học thêm của cá nhân, đơn vị trên địa bàn huyện Phú Giáo.

4. Quyết định 2534/QĐ-UBND ngày 21/9/2017 của UBND tỉnh công nhận danh hiệu tập thể lao động xuất sắc,…
5. Văn bản số 102/HD-PGDĐT ngày 26/9/2017 của Phòng GDĐT Phú Giáo hướng dẫn tổ chức các hoạt động trải nghiệm sáng tạo…..

Lịch một số hoạt động
	Thời gian
	Nội dung
	Thực hiện
	Ghi chú

	3/10
	Tổ chức Hội trung thu cho HS
	Đoàn, Đội, BGH
	15h00

	5/10
	Tập huấn trải nghiệm sáng tạo
	Thắm, Đào
	13h30

	6/10
	Tập huấn công tác tiếp công dân
	Tâm, Xoan
	7h30

	7/10
	Tham gia bóng chuyền nữ
	Toàn trường
	7h00

	6-9/10
	Hội nghị CBVC tổ
	Tổ trưởng
	

	11/10
	Tiếp SGD kiểm tra thư viện tiên tiến
	TVTB
	

	12/10 
	Hội nghị CBVC trường
	Toàn trường
	13h30

	13/10
	Tiếp đoàn Kiểm tra VSATTP
	Liên, Nga
	

	9-26/10
	Thi GVG vòng trường
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Trên đây là Kế hoạch làm việc tháng 10 năm 2017 của Hiệu trưởng Trường Tiểu học Phước Vĩnh B.

PHẦN ĐÁNH GIÁ – BỔ SUNG
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	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT;

- Các tổ khối, bộ phận;

- Lưu: VT.
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Nguyễn Hoàng Tâm
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