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tháng 01/2023

I. ĐÁNH GIÁ CÔNG TÁC THÁNG 12/2022
1. Tóm tắt kết quả thực hiện
Tuyên truyền giáo dục kỷ niệm 78 năm Ngày thành lập quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944-22/12/2022) bằng cách phối hợp tổ chức các hoạt động tuyên truyền giáo dục học sinh thông qua hoạt động nói chuyện chuyên đề, hướng dẫn trải nghiệm tác phong, điều lệnh, nề nếp, tự phục vụ của các chù bộ đội. 
Tuyên truyền ngày thế giới phòng chống bệnh AIDS 01/12 và ngày Quốc tế người khuyết tật 03/12.

Đảm bảo nề nếp hành chính văn phòng, nội quy, quy định cơ quan, trực bảo vệ, theo dõi diễn biến từng ngày tại cơ quan, thực hiện tốt công tác vệ sinh trường, lớp. Báo cáo sơ kết công tác tổ chức cán bộ, thống kê trình độ đào tạo bồi dưỡng CBGVNV. Xét đề nghị nâng lương trước thời hạn cho 06 viên chức (Nguyệt, Nương, Luyến, Kim Thảo, Thu Thảo, Noan)
Giám sát bảo trì sửa chữa cơ sở vật chất, Trồng lại thảm cỏ khu vực sân trường, sửa chữa máy photocoppy văn phòng, thư viện, sửa chữa điện, nước, sửa chữa nhà vệ sinh GV và HS, nâng cấp, sửa chữa hệ thống camera. Trang bị đồ bảo hộ cho đội PCCC cơ sở, thay thế ống, vòi phun nước của hệ thống PCCC theo yêu cầu của đoàn kiểm tra công tác PCCC. Thực hiện kiểm kê tài sản, thiết bị cuối năm, bàn giao 13 bảng từ chống lóa cho đơn vị TH Phước Vĩnh A theo quyết định điều chuyển của Phòng GDĐT.

Công tác chuyên môn: tăng cường phụ đạo, bồi dưỡng học sinh, ôn tập, hệ thống kiến thức chuẩn bị kiểm tra cuối kỳ I. CB,GV tham gia học tập BDTX, Tổ 1 cùng BGH nhà trường tham gia sinh hoạt chuyên môn cụm tại trường Tân Long, tổ tiếng Anh tham gia sinh hoạt tại trường An Thái. Giáo viên lớp 4 tham gia tìm hiểu CTGDPT 2018 và đọc sách góp ý môn tiếng Việt. BGH tham gia tập huấn và triển khai đến giáo viên cách đánh giá môn tiếng Việt lớp 1,2,3. Tổ khối 2 tổ chức chuyên đề cấp huyện.
Học sinh bán trú duy trì nếp tốt, sĩ số HS tham gia bán trú khá ổn định trong tháng. Đa số các em đã ngoan và thực hiện tốt các quy định. Bộ phận phụ trách kiểm soát, theo dõi tình hình hoạt động của bếp ăn như: vệ sinh an toàn thực phẩm, lưu mẫu, cập nhật các loại sổ sách hàng ngày và công khai đơn hàng.

Hoạt động TVTB tiếp tục thực hiện hướng dẫn cho học sinh lớp 1 kĩ năng chọn sách và đọc sách. Cho Gv mượn sách khi có nhu cầu. Cấp phát sách tham khảo cho giáo viên lớp 1,2,3 để có tài liệu giảng dạy theo chương trình mới. Vào sổ và dán mã vạch cho 200 dầu sách mới bổ sung.
Hoạt động NGLL đã phối hợp Hội Cựu chiến binh Thị trấn Phước Vĩnh nói chuyện chuyên đề đề giáo dục truyền thống anh hùng của dân tộc nhân ngày 22/12. Phối hợp với Đoàn đặc công D60 tổ chức các hoạt động trải nghiệm “Một ngày làm chiến sĩ” giúp học sinh trải nghiệm điều lệnh, đội hình, đội ngũ, tác phong chào hỏi, thực hành gấp, xếp chăn, mùng, quần áo, trồng, chăm sóc rau,…

Tiếp tục phát động phong trào nuôi heo đất mô hình “bạn giúp bạn đến trường”. Ra mắt công trình măng non “ ngồi nhà kế hoạch nhỏ” phân loại rác thải. Triển khai tham gia hội thi ATGT cho nụ cười trẻ thơ, kết quả có 591 học sinhvà 30 giáo viên tham gia. Phát động Ngày hôi “Em yêu môi trường xanh” ra quân làm vệ sinh và trồng lại vườn rau của Trường. Ra mắt công trình Măng non triển khai thực hiện nghị quyết Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh huyện Phú Giáo và Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Bình Dương.

Phối hợp tập luyện và tham gia thi hội khỏe phù đổng cấp huyện: Môn bóng đá xếp thứ 8 toàn đoàn; Môn đá cầu đạt 1 giải nhất đôi nam; Môn điền kinh đạt: 1 giải nhì 60m nam, 1 giải 3 tiếp sức 200m nam; Môn bóng bàn đạt giải Nhì đôi nữ. Tiếp tục tập luyện và thi đấu các môn còn lại.

Tham gia hội thi tìm kiếm tài năng dẫn chương trình “MC học đường” cấp tỉnh đạt giải III. 

Tổ chức thành công đại hội Chi đoàn bầu ra 1 bí thư, 1 phó bí thư, 1 UV ban chấp hành.

Công tác tài chính hoàn thành chi lương, phụ cấp tháng 12/2022, thanh toán chế độ công tác phí, chế độ hỗ trợ xa nhà cho 3 CBGV. Chi buổi 2  kỳ 1, hoàn thành chi thừa giờ năm học 2021-2022.  cho cán bộ GV, NV. Tiếp tục thực hiện thu BHYT học sinh theo kế hoạch năm 2022-2023 của trường, Tính đến ngày 23/12/2022 cấp được 912 thẻ tham gia 2023, 142 thẻ đối tượng khác, 31 học sinh chưa đóng tiền.  

Trang bị vật tư vệ sinh cho các bộ phận, lớp, các vật tư cho nhà trường. Thanh toán  Chi phí học tập kỳ 1 cho 26 em x 600.000 = 15.600.000.
Đối chiếu tiền gửi tháng 11/2022  tại kho bạc. Kiểm kê TSCĐ vào ngày 29-30/12/2022. Đối chiếu với thủ quỹ các khoản thu chi trong tháng.
Y tế-chữ thập đỏ tuyên truyền về các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid-19,  phòng bệnh HIV/AIDS, bệnh cận thị, cong vẹo cột sống. Phối hợp với GVCN vận động tiêm vắc xin phòng ngừa Covid- 19 đã tiêm ngày 8/12/ 2022 là mũi 2: 16 em (vắc xin Moderna). Xử lý kịp thời khi giáo viên, nhân viên  học sinh đau đầu, sốt, bệnh viêm hô hấp trên,…. Duy trì giám sát vệ sinh an toàn thực phẩm nhà bếp, môi trường xung quanh, vệ sinh các nhóm lớp, nhà vệ sinh. Kiểm tra lưu mẫu thức ăn hàng ngày, ghi sồ sách nhà bếp đầy đủ, lưu mẫu nước uống. Chăm sóc vườn cây thuốc nam.

Một số công tác khác như: Cập nhật hồ sơ tiếp đoàn kiểm tra đánh giá công tác CMC-PCGD năm 2022 của tỉnh tại huyện Phú Giáo. Tổ chức kiểm tra, ký duyệt kế hoạch bài dạy của giáo viên, kế hoạch, lịch báo giảng của các tổ khối, bộ môn. Kiểm tra hoạt động sư phạm nhà giáo 03 GV; kiểm tra cơ sở vật chất, trang thiết bị; kiểm tra thiết bị an toàn phóng cháy của nhà trường. Cập nhật, kiện toàn, hoàn thiện hồ sơ phục vụ cho công tác kiểm tra đơn vị cuối năm. Tổ chức hướng dẫn tổ khối xét chuyển chức danh nghề nghiệp cho giáo viên trong tổ khối.
2. Đánh giá chung
Hoạt động nhà trường trong tháng 12 được tổ chức hoàn thành các nội dung cơ bản kế hoạch đề ra. Hoạt động hành chính, văn phòng nghiêm túc, hiệu quả, bảo đảm an ninh trật tự, an toàn cơ sở vật chất nhà trường. Kịp thời bàn giao thiết bị đồ dùng cho GV khai thác sử dụng. Công tác chuyên môn tập trung các giải pháp nâng cao chất lượng dạy và học, tham gia học tập, bồi dưỡng sinh hoạt chuyên môn đầy đủ. Đảm bảo nề nếp, an toàn vệ sinh bán trú, vệ sinh ATTP. Hoạt động ngoài giờ lên lớp có nhiều cố gắng, đổi mới, nề nếp được củng cố, hội khỏe phù đổng, phong trào khác có một số kết quả cao, tổ chức được các hoạt động trải nghiệm phong phú, hiệu quả,… 
Bên cạnh đó còn một số tồn tại hạn chế như:

Vẫn còn một số lớp chưa nhắc nhở kịp thời học sinh tham gia tập thể dục đầu giờ và giữa giờ đầy đủ. Khi chuyển tiết còn ồn. Ý thức tự giác ở một số em chưa cao trong bảo vệ cảnh quan môi trường chung; tham gia học tập trải nghiệm vẫn còn trường hợp chưa bỏ rác đúng nơi quy định; một vài em còn chửi thề ở khối 5.
II. TRIỂN KHAI MỘT SỐ VĂN BẢN MỚI 
CV số: 363/QĐ – PGDĐT ngày 01/12/2022 của Phòng Giáo dục về việc thành lập BTC khoá học BDTX cho CBQL và GV mầm non tiểu học năm học  2022 – 2023.

CV số: 447/ PGDĐT-TH ngày 30/11/2022 của PGDĐT  về việc đăng ký và kích hoạt tài khoản định danh điện tử.
CV số: 448/ PGDĐT-TCCB ngày 29/11/2022 của PGDĐT về việc hướng dẫn báo cáo sơ kết và tổng kết TCCB năm 2022 -2023.
CV số: 451/ PGDĐT-TH ngày 02//12/2022 của PGDĐT về việc tham gia câu lạc bộ tiếng Anh cho giáo viên tiếng Anh cấp TH- THCS trên địa bàn tỉnh.

CV số: 454/ PGDĐT-TH ngày 05/12/2022 của PGDĐT  về việc hướng dẫn kiểm tra và báo cáo sơ kết học kỳ I năm học  2022 – 2023.

CV số: 455/ PGDĐT-TH ngày 05/12/2022 của PGDĐT về việc triển khai thi Olympic Tiếng Anh cấp trường cho học sinh tiểu học.

CV số: 403/ T.Tr-PC-PCTN-TH ngày 30/11/2022 của thanh tra tỉnh Bình Dương về việc thực hiện kê khai, công khai tài sản, thu nhập cá nhân năm 2022.

CV số: 1335/ SNV-CCVC ngày 8/9/2022 của Sở Nội vụ về việc chuyển xếp lương viên chức giảng dạy trong các cơ sở giáo dục mầm non phổ thông công lập.

CV số: 105/ HD-PGDĐT ngày 08/12/2022 của PGDĐT về việc HD thưc hiện xét, công nhạn SKKN và đánh giá hiệu quả áp dụng của SKKN ngành GDĐT.

CV số: 2734/ SGDĐT-VP ngày 08/12/2022 của SGDĐT  về việc thực hiện ủng hộ” hỗ trợ giáo dục miên núi, vùng sâu, vùng xa, vùng khó khăn” NH 2022- 2023.

CV số: 107/ HD-PGDĐT ngày 13/12/2022 của PGDĐT về việc HD nghỉ tết dương lịch và tết Nguyên đán Quý Mão năm 2023.

CV số: 468/ PGDĐT ngày 15/12/2022 của PGDĐT về việc tổ hức nghiên cứu góp ý văn bản mẫu SGK môn tiếng Việt lớp 4.

CV số: 469/ QĐ-PGDĐT ngày 15/12/2022 của PGDĐT  về việc chấn chỉnh công tác quản lý dạy thêm, học thêm trong và ngoài trường.

CV số: 112/ KH-PGDĐT ngày 26/12/2022 của PGDĐT  Kế hoạch kiẻm tra đổi mới nội dung chương trình và SGK PT đối với lớp 3 NH 2022-2023

CV số: 486/ HD-PGDĐT ngày 28/12/2022 của PGDĐT  về việc tăng cường hoạt động trải nghiệm gắn với chủ đề ngày tết dân tộc.

III. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG THÁNG 01/2023
1. Công tác Chính trị tư tưởng

Chấp hành nghiêm túc các chủ trương chính sách của đảng và nhà nước. Những quy định, quy chế của ngành, của trường đề ra. Nâng cao ý thức đạo đức công vụ, đạo đức nghề nghiệp, tinh thần trách nhiệm, ý thức tự giác kỷ luật, đoàn kết, chia sẻ trong công tác, thương yêu, trách nhiệm với HS. Thực hiện Quy tắc ứng xử, các quy định về đạo đức nhà giáo. Tuyên truyền giáo dục kỷ niệm 93 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930-03/02/2023). 
Tuyên truyền CBGVNV và HS về tết cổ truyền của dân tộc, hưởng ứng thực hiện vui tết an toàn, tiết kiệm, chấp hành trật tự ATGT, phê phán những hiện tượng tiêu cực như: tệ nạn cờ bạc, mê tín dị đoan,… không tụ tập đông người trái pháp luật, không hành động quá khích, không tham gia các hoạt động do các thế lực thù địch, phản động kích động, dụ dỗ, lôi kéo.

* Biện pháp:

Thông qua họp HĐSP, niêm yết văn phòng Website đơn vị để triển khai, tuyên truyền thực hiện các nội dung đề ra; quán triệt trong tập thể CBGVNV thực hiện nghiêm túc nội quy, quy tắc của ngành của trường, thực hiện tuyên truyền giáo dục học sinh trong các tiết HĐTT, SHCN, sinh hoạt dưới cờ treo băng-ron khẩu hiệu tuyên truyền…

2. Công tác tổ chức, hành chính


Nghiêm túc thực hiện quản lý hành chính trong đơn vị, quản lý ngày, giờ công, quản lý tốt nề nếp ra, vào trường. 

Tăng cường công tác đảm bảo an ninh trật tự, an toàn cơ sở vật chất, an toàn phòng chống tai nạn thương tích cho HS trong nhà trường.


* Biện pháp:

Sinh hoạt tổ văn phòng, củng cố nề nếp hoạt động. quán triệt các quy định về đảm bảo an toàn, an ninh trong đơn vị, quy định rõ công việc gắn với trách nhiệm từng bộ phận, cá nhân theo quy chế hoạt động của nhà trường..

Thực hiện nghiêm túc việc trực cơ quan dịp nghỉ tết, công tác trực bảo vệ 24/24, theo dõi diễn biến từng ngày tại cơ quan, quản lý chặt chẽ việc khách lạ, phụ huynh ra vào trường. 

3. Cơ sở vật chất, trang thiết bị

Tiếp tục chủ động sửa chữa khắc phục hư hỏng về CSVC, điện, nước, trang thiết bị phục vụ hoạt động chuyên môn, hành chính văn phòng…

Duy trì việc chăm sóc CSVC, cảnh quan môi trường. Nhắc nhở, giáo dục ý thực giữ gìn, chăm sóc bảo quản cơ sở vật chất; vệ sinh trong và ngoài lớp học; sử dụng điện, quạt, thiết bị đúng cách, an toàn, tiết kiệm.

* Biện pháp:

BGH trực tiếp rà soát, kiểm tra cụ thể từng lớp học, phòng làm việc, ghi nhận phản ánh của GV và HS để tiến hành sửa chữa, khắc phục những hư hỏng nhỏ; phân công phụ trách vệ sinh, chăm sóc cây, hoa trong khuôn viên nhà trường.
4. Công tác chuyên môn, bán trú
Tiếp tục thực hiện kế hoạch thao giảng, dự giờ, kế hoạch sinh hoạt chuyên môn của tổ khối. Các tổ khối tiếp tục tăng cường bồi dưỡng, phụ đạo học sinh. Tổ chức kiểm tra, đánh giá cuối kì I, tổng hợp báo cáo theo quy định. Tiếp tục tham gia học tập BDTX. Tiếp tục triển khai các chuyên đề của tổ, của trường theo kế hoạch. Tham gia đầy đủ các chuyên đề do ngành triển khai. Thực hiện khai thác sử dụng hiệu quả đồ dùng thiết bị dạy học được trang cấp.

Chú trọng công tác chủ nhiệm, chú ý lồng ghép giáo dục kỹ năng sống, kỹ năng tự phục vụ. Quan tâm nề nếp, kỷ luật tích cực trong lớp học lớp học. Có biện pháp theo dõi giáo dục đạo đức, lý tưởng cho học sinh, đặc biệt những học sinh có hoàn cảnh, điều kiện đặc biệt.

Thực hiện tốt công tác bán trú, đảm bảo VSATTP, ăn nghỉ của học sinh. Cân đối đơn hàng, tạo khẩu phần, món ăn cho học sinh phù hợp. Theo dõi kiểm tra, giám sát việc tiếp phẩm, chế biến thức ăn hợp vệ sinh để phục vụ học sinh một cách tốt nhất. Thực hiện tự kiểm tra việc cập nhật thực hiện các loại sổ sách theo dõi hàng ngày. Lưu mẫu thực phẩm đảm bảo theo quy định. Chú trọng rèn kỹ năng tự quản, tự phục vụ cho học sinh. Nhắc nhở, chấn chỉnh việc sắp xếp ăn nghỉ của học sinh.
* Biện pháp:

Thông qua các cuộc họp HĐSP, họp chuyên môn, sinh hoạt tổ khối, đoàn thể để triển khai các nội dung, nhiệm vụ chuyên môn. Thực hiện tốt việc dự giờ, thăm lớp nhằm kiểm tra, nắm tình hình thực hiện nội dung chương trình giảng dạy và việc thực hiện các chuyên đề đã triển khai từ đó có hướng điều chỉnh, uốn nắn kịp thời.

Họp bán trú, quán triệt thực hiện tốt việc quản lý nề nếp, VSATTP, vệ sinh cá nhân, răng miệng, nề nếp ngủ, nghỉ cho HS; Quan tâm nhiều đến giáo dục ý thức, kỹ năng cho học sinh, ý thức vệ sinh, sắp xếp đồ dùng trong phòng nghỉ bán trú; quản lý tốt học sinh trong giờ nghỉ, giờ chơi,…
5. Công tác Thư viện – thiết bị

Tiếp tục cập nhật sổ sách theo dõi, đăng ký đối với sách tham khảo, đồ dùng dạy học được mua sắm, bổ sung, theo dõi, cập nhật báo hàng ngày. Có biện pháp duy trì phong trào đọc sách, tập trung các biện pháp nhằm phát động hiệu quả phong trào đọc sách trong GV, HS. Cập nhật những nội dung sách nói về các ngày tết nguyên đán. Theo dõi việc sử dụng trang thiết bị đồ dùng của cán bộ, giáo viên
Hướng dẫn, phối hợp các bộ phận, cá nhân phụ trách thiết lập hồ sơ theo dõi sử dụng đồ dùng, thiết bị; thống kê hiệu quả khai thác sử dụng,…
* Biện pháp:

Cập nhật vào sổ theo dõi thiết bị dạy học trước khi cấp phát đến GV sử dụng theo đăng ký đầu năm; Hướng dẫn các bộ phận lập sổ nhật ký quản lý phòng máy vi tính, phòng ngoại ngữ, thiết lập biểu mẫu thống kế lượt khai thác, sử dụng đồ dùng dạy học theo quy định; Thống kê, rà soát lại từng thiết bị bàn giao bộ phận, cá nhân sử dụng; Phối hợp các bộ phận, GVCN trong việc phát động học sinh đọc sách, báo tại thư viện,… Trang trí, sắp đặt phù hợp tủ sách pháp luật, tủ sách lưu động, …

6. Giáo dục ngoài giờ lên lớp

Tổ chức tốt các buổi chào cờ đầu tuần, chú trọng nghi thức (quốc ca, đội ca, nề nếp trật tự,…; nội dung (tuyên truyền giáo dục, văn hóa, văn nghệ,…); CBGV tham gia chào cờ nghiêm túc, trật tự, gương mẫu cho học sinh noi theo.
Duy trì củng cố việc thực hiện kế hoạch xây dựng nhà trường “xanh, sạch, đẹp, an toàn”. GVCN quan tâm trong giáo dục đạo đức, VSMT, xây dựng nề nếp (hát quốc ca, hát đầu giờ, giữ VS chung, đi học đúng giờ, quản lý thể dục đầu giờ, giữa giờ…)

Tổ chức khui Heo đất và phát quà tết cho HS có hoàn cảnh khó khăn trong Liên đội; Phối hợp cùng BCH đoàn Thị trấn bán vé gây quỹ trao quà tết cho HS có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn thị trấn Phước Vĩnh.

Phối hợp tổ chức ngày hội Bé đón xuân sang cấp trường. Tập luyện chuẩn bị cho học sinh tham gia Bé đón xuân sang cấp Huyện.

* Biện pháp:

Chú trọng việc xây dựng nội dung, kế hoạch tổ chức nhằm giúp các em hoạt động ngày càng hiệu quả. Duy trì tốt việc tổ chức theo dõi nề nếp học sinh, phát huy vai trò của GVCN. Xây dựng kế hoạch, tham mưu BGH, CMHS tổ chức các hoạt động thiết thực, vui, ý nghĩa.

Xây dựng kế hoạch, phân công các bộ phận cá nhân tham gia các hoạt động, chú ý các hoạt động phải thực sự gần gũi, đem lại tác dụng thiết thực cho HS.

7. Văn thư – Kế toán – Thủ quỹ

Đăng ký lương Quý I/2023. Tham mưu lập dự toán thu chi ngân sách cho năm 2023, công khai quy chế trước hội đồng sư phạm. Tiếp tục vận động học sinh tham gia BHYT và cấp thẻ bổ sung kịp thời.
Quyết toán kinh phí quý IV/2022; đối chiếu số dư tiền gửi tháng 12, năm 2022, đối chiếu ngân sách quý 4/2022, đối chiếu năm 2022; Công khai các khoản thu chi trong ngân sách năm 2022, công khai dự toán năm 2023; Chi tăng thu nhập 2022 cho CBGVNV

Giải quyết chế độ các khoản lương, phụ cấp kịp thời; quyết toán kinh phí ngân sách theo đúng thời gian quy định. Thực hiện thu các khoản bán trú tháng 01/2023.
Công khai các khoản thu chi trong và ngoài ngân sách trước hội đồng sư phạm và đươc niêm yết trên văn phòng trường.
Duy trì thực hiện tốt công tác cập nhật công văn đến, vào sổ và chuyển giao văn bản. Sắp xếp hồ sơ, phát hành công văn đi và đến theo quy định, kịp thời, phân loại theo từng mục. Theo dõi, cập nhật số liệu học sinh chuyển đi, chuyển đến (nếu có). Kiểm tra các văn bản phát hành nội bộ và chuyển đi.
* Biện pháp:

Đảm bảo các hoạt động tài chính đầy đủ, chính xác, kịp thời và đúng quy định. Cập nhật và sắp xếp lại các loại hồ sơ quản lí, hồ sơ hành chính; Thực hiện thu chi đúng nguyên tắc tài chính cả trong và ngoài ngân sách. 


Cập nhật đầy đủ, chính xác, bảo quản tốt các loại sổ thu chi, tổng hợp báo cáo. Thu giữ và lập hồ sơ sổ sách theo dõi các khoản thu, chi; đảm bảo hồ sơ, giấy tờ, chứng từ rõ ràng, chính xác.


8. Sức khỏe – Chữ thập đỏ, Y tế- Khuyến học


Tiếp tục thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid-19. Kết hợp với Đội; Kết hợp Đội tổng hợp danh sách, phát quà cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn, nghèo ăn tết.



Tuyên truyền công tác giữ vệ sinh cá nhân, bảo vệ sức khoẻ; Phòng chống tránh tai nạn thương tích, phòng tránh dịch bệnh, thực hiện VSATTP…

Giám sát VSATTP nhà bếp, môi trường xung quanh, kiểm tra lưu mẫu thức ăn hằng ngày

* Biện pháp:

Phối hợp cùng TPT Đội tuyên truyền, giáo dục học sinh ý thức giữ gìn vệ sinh cá nhân, phòng tránh các bệnh thường gặp và tai nạn thương tích trong nhà trường. Tham gia kiểm tra, giám sát VSATTP căn tin, bán trú. Thiết lập, cập nhật đầy đủ hồ sơ. 

9. Thi đua – khen thưởng


Thành lập Hội đồng sáng kiến tại đơn vị và tổ chức xét, công nhận các sáng kiến theo quy định, xét chọn những đề tài đủ điều kiện để lập hồ sơ gửi HĐSK huyện xét.

10. Công tác kiểm tra

Thực hiện công tác kiểm tra nội bộ theo kế hoạch. Tăng cường kiểm tra dạy và học buổi 2. Thực hiện các nội dung kiểm tra chuyên môn, kiểm soát chất lượng,  nền nếp, vệ sinh môi trường, ATVSTP,…

11. Công tác khác


Chính quyền, đoàn thể nhà trường phối hợp quan tâm đời sống vật chất, tinh thần CBGVNV và HS nhân dịp tết cổ truyền của dân tộc.
Tham gia các hoạt động chào mừng kỷ niệm 93 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930-03/02/2023) do LĐLĐ tổ chức.
Tiếp tục tìm hiểu pháp luật: Một số văn bản về luật quốc phòng an ninh: Luật Giáo dục Quốc phòng và An ninh năm 2013; Luật Quốc phòng năm 2018 ; Luật Công an nhân dân năm 2018; Luật Dân quân tự vệ năm 2019.
IV. LỊCH MỘT SỐ HOẠT ĐỘNG

	Thời gian
	Nội dung
	Thực hiện

	03-10/01
	Kiểm tra cuối kỳ I theo kế hoạch
	theo phân công

	05/01
	Họp hội đồng đánh giá SKKN, phân công chấm
	HĐSK

	05-13/01
	Hội đồng SKKN nhà trường tổ chức chấm SKKN
	theo phân công

	09/01
	Họp trung tâm tháng 01/2023 (15h)
	Trung tâm

	
	Họp thông qua chi tăng thu nhập cuối năm, Thông qua Quy chế chi tiêu nội bộ năm 2023
	Toàn trường

	
	Họp HĐSP tháng 01
	Toàn trường

	12/01
	Hội nghị sơ kết HKI, lúc 17h00 tại phòng HĐ
	Toàn trường

	
	Phân công trực tết
	

	13/01
	Tổ chức Bé đón xuân sang
	

	15/01
	Tổng hợp kết quả SKKN vòng trường
	

	16/01
	Tổ chức trao quà tết cho hs nghèo
	

	17/01
	HN Sơ kết HKI PGD
	

	17/01
	Nộp danh sách, hồ sơ  đề nghị SKKN 2022-2023
	HĐSK


Trên đây là Kế hoạch hoạt động tháng 01 năm 2023 của Trường Tiểu học Phước Vĩnh B./.
	Nơi nhận:

- Phòng GDĐT;

- Các tổ khối, bộ phận;

- Lưu: VT.
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