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KẾ HOẠCH
SINH HOẠT CÂU LẠC BỘ TIẾNG ANH THÁNG 10
NĂM HỌC 2017-2018

Căn cứ Công văn số 91/HD-PGDĐT ngày 11 tháng 9 năm 2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Phú Giáo về Hướng dẫn nhiệm vụ Cấp tiểu học năm học 2017-2018; 
Căn cứ Quyết định số 168/QĐ-THPVB ngày 22 tháng 9 năm 2017 của Hiệu trưởng trường Tiểu học Phước Vĩnh B về Thành lập Ban chủ nhiệm CLB tiếng Anh năm học 2017-2018; 
Thực hiện Kế hoạch số 167/KH-THPVB ngày 22 tháng 9 năm 2017 của Trường Tiểu học Phước Vĩnh B về Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2017-2018.
Thực hiện Kế hoạch số 168/KH-THPVB ngày 22 tháng 9 năm 2017 của Trường Tiểu học Phước Vĩnh B về Kế hoạch tổ chức CLB tiếng Anh năm học  2017-2018.
Nhằm đáp ứng nhu cầu của học sinh về môi trường  học tập, thực hành tiếng Anh và tạo một sân chơi lành mạnh, bổ ích trong thời gian học tập tại trường, Ban chủ nhiệm CLB tiếng Anh Trường Tiểu học Phước Vĩnh B lên kế hoạch tổ chức sinh hoạt Câu lạc bộ trong tháng 10 , chủ đề MY SCHOOL, với nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH
Câu lạc bộ Tiếng Anh là nơi quy tụ những học sinh có năng khiếu và yêu thích môn Tiếng Anh, mong muốn được trau dồi kỹ năng nghe, nói tiếng Anh để từng bước hình thành sự tự tin trong giao tiếp bằng tiếng Anh, tạo nền tảng tiếng Anh vững chắc cho các em trong các cấp học tiếp;
Tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích cho học sinh trong trường nói chung và học sinh năng khiếu Tiếng Anh nói riêng. Câu lạc bộ cũng là một mô hình học tập tạo cho học sinh để rèn luyện và nâng cao năng lực tiếng Anh của mình.
II. NỘI DUNG SINH HOẠT:
1. Sinh hoạt chuyên đề “ Tổ chức sinh hoạt câu lạc bộ tiếng Anh”
· Thời gian thực hiện: 7h – 8h Sáng thứ 7 ngày 21 tháng 10 năm 2017.
· Địa điểm: Phòng tin học trường Tiểu học Phước Vĩnh B
· Đối tượng tham gia: Ban Chủ nhiệm CLB và giáo viên tiếng Anh các trường tiểu học trong huyện.
2. Sinh hoạt CLB 
· Thời gian thực hiện: 8h – 10h Sáng thứ 7 ngày 21 tháng 10 năm 2017.
· Địa điểm: Nhà ăn trường Tiểu học Phước Vĩnh B
· Đối tượng tham gia: Ban Chủ nhiệm CLB và các thành viên CLB
+ Chủ đề MY SCHOOL 
	 Học sinh tham gia các hoạt động, trò chơi liên với chủ đề về trường học, thầy cô và bạn bè. Với các hoạt động cụ thể như sau: 
Hđ 1: Tả tranh
	Học sinh hoạt động theo nhóm, quan sát tranh, viết tên các đồ vật lên tranh, tô màu cho đồ vật. Sau đó mỗi nhóm cử 1 đại diện lên tả bức tranh. 
Hđ 2: nối chữ
	Học sinh hoạt động theo nhóm, nhóm chơi trước nêu lên 1 từ, nhóm chơi sau nêu 1 từ khác bắt đầu bằng chữ cái cuối cùng của nhóm trược. 
Hđ 3: Họa sĩ nhí
	Học sinh nghe audio tả về 1 ngươi/ con vật sau đó vẽ vào giấy
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