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KẾ HOẠCH

Tổ chức học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Phú Giáo lần thứ V, nhiệm kỳ 2020 - 2025

-----

Thực hiện Chương trình làm việc năm 2020 và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Phú Giáo lần thứ V, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Đảng ủy xây dựng Kế hoạch tổ chức học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Phú Giáo lần thứ V, nhiệm kỳ 2020 - 2025 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

Việc tổ chức học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết nhằm làm cho cán bộ, đảng viên và quần chúng nhân dân nắm vững những luận điểm cơ bản trong các Văn kiện của Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Phú Giáo lần thứ V, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Qua học tập, quán triệt từng cán bộ, đảng viên nâng cao ý chí, tinh thần cách mạng, tích cực thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu nhiệm vụ, góp phần đưa Nghị quyết của Đảng vào cuộc sống một cách sáng tạo, thiết thực và đạt hiệu quả cao.
Nâng cao lòng yêu nước và niềm tự hào về truyền thống vẻ vang của Đảng. Đặc biệt là những thành tự to lớn và có ý nghĩa qua hơn 20 năm tái lập huyện, củng cố niềm tin của nhân dân vào sự lãnh đạo của Đảng và chính quyền, kịp thời ngăn chặn, đẩy lùi tình trạng suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, phê phán các quan điểm sai trái, cơ hội thù địch...trong từng Đảng bộ và các tầng lớp nhân dân, làm cho ý Đảng thật sự trở thành lòng dân.
2. Yêu cầu

Quán triệt sâu sắc đường lối chủ trương, chính sách và các giải pháp lớn mà Đại hội đã thông qua, tập trung làm rõ những nội dung cơ bản và những vấn đề mới của Nghị quyết. Qua đó nâng cao nhận thức, thống nhất tư tưởng và hành động trong Đảng bộ và toàn dân trên địa bàn thị trấn.

Đề cao vai trò của Bí thư cấp ủy, người đứng đầu trong các tổ chức quán triệt Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Phú Giáo lần thứ V, nhiệm kỳ 2020 – 2025 và chỉ đạo xây dựng, thảo luận kế hoạch hành động của cấp ủy. Qua học tập cần phát động phong trào thi đua sôi nổi, sâu rộng trong toàn Đảng bộ và nhân dân.

Cấp ủy Đảng từ thị trấn đến các Chi bộ phải gắn học tập, truyền đạt nội dung Nghị quyết với việc uốn nắn những nhận thức lệch lạc, nâng cao nhận thức về đường lối, chủ trương của Đảng cho cán bộ, đảng viên và nhân dân, đấu tranh chống lại các quan điểm sai trái, thù địch.

II. KẾ HOẠCH HỌC TẬP, QUÁN TRIỆT
1. Tổ chức các Hội nghị
Đảng ủy xây dựng kế hoạch và tổ chức học tập, quán triệt Nghị quyết cho toàn thể cán bộ, đảng viên trong toàn Đảng bộ (kể cả các đồng chí là cán bộ lãnh đạo của địa phương, đơn vị đã nghỉ hưu và các đồng chí được miễn sinh hoạt đảng; trừ các đồng chí ốm, đau phải nằm viện). Đồng thời, tạo điều kiện để cán bộ, đảng viên tham dự học tập đầy đủ và đạt chất lượng cao.

2. Thời gian tổ chức Hội nghị: Dự kiến tổ chức học tập trong 2 đợt:
* Đợt 1: Vào ngày 29 tháng 10 năm 2020 (Thứ năm). Thành phần tham dự: 

- Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ (Khóa XIII).


- Toàn thể đảng viên đang sinh hoạt ở các Chi bộ khu phố (Kể cả các đ/c miễn sinh hoạt Đảng, trừ những đ/c đau bệnh, phải nằm viện), Chi bộ Công an, Chi bộ Quân sự và Chi bộ Y tế.

- Riêng đối với Chi bộ Công an và Chi bộ Quân sự cử 50% quân số, 50% số còn lại tham dự vào đợt 2. 

- Toàn thể cán bộ, công chức và người hoạt động không chuyên trách của thị trấn.

- Đại biểu HĐND, Trưởng khu phố, Trưởng Ban công tác Mặt trận.

* Đợt 2: Vào ngày 31 tháng 10 năm 2020 (Thứ bảy). Thành phần tham dự: 

- Toàn thể đảng viên, cán bộ, viên chức thuộc Khối Trường học (Trường THCS Trần Hưng Đạo, Trường THCS Nguyễn Trãi, Tiểu học Phước Vĩnh A, Tiểu học Phước Vĩnh B, Trường Mầm Non Phước Vĩnh).

- Riêng đối với Chi bộ Công an và Chi bộ Quân sự cử 50% quân số, 50% số còn lại chưa học đợt 1 tham dự vào đợt 2). 

3. Báo cáo viên

Đồng chí Phạm Hải Đăng – Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Báo cáo viên Huyện ủy chịu trách nhiệm trực tiếp triển khai, quán triệt Kế hoạch của Đảng ủy và nội dung các chuyên đề của Nghị quyết ở cấp mình cho cán bộ, đảng viên tại thị trấn.
4. Tài liệu
Văn kiện Đại hội Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Phú Giáo lần thứ V, nhiệm kỳ 2020 - 2025.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Căn cứ kế hoạch của Đảng ủy và đặc điểm tình hình của địa phương, các Chi bộ trực thuộc xây dựng kế hoạch thực hiện Nghị quyết Đại hội Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Phú Giáo lần thứ V, nhiệm kỳ 2020 - 2025 ở chi bộ mình một cách cụ thể, sát hợp với nhiệm vụ chính trị được giao; chỉ đạo công tác tuyên truyền rộng rãi trong cán bộ, đảng viên và các tầng lớp Nhân dân.
2. Cấp ủy và đồng chí Bí thư Đảng ủy chịu trách nhiệm đối với toàn bộ công tác học tập, quán triệt và thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm tại địa phương, đơn vị mình. Ngay sau khi hoàn thành việc tổ chức học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Phú Giáo lần thứ V, nhiệm kỳ 2020 - 2025, Đảng ủy tổng hợp báo cáo kết quả về Ban Thường vụ Huyện ủy (thông qua Ban Tuyên giáo Huyện ủy).

3. Giao Ban Tuyên giáo Đảng ủy hướng dẫn, theo dõi việc triển khai thực hiện có hiệu quả Kế hoạch này trong toàn Đảng bộ thị trấn.

	Nơi nhận:

- Thường trực Huyện ủy,

- BTG Huyện ủy,

- Các đồng chí Đảng ủy viên,

- Thường trực HĐND, UBND, MTTQ TT,

- Các ngành, đoàn thể TT,

- Các Chi bộ trực thuộc,

- Lưu Văn phòng Đảng ủy.
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