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TRƯỜNG TIỂU HỌC PHƯỚC VĨNH B
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BẢN CAM KẾT TRÁCH NHIỆM
HỢP ĐỒNG TẬP THỂ GIỮA CHÍNH QUYỀN, CÔNG ĐOÀN 
VÀ ĐOÀN THANH NIÊN - NĂM HỌC 2017-2018
Thực hiện công văn số 100/HDLT-PGDĐT-CĐGD ngày 21 tháng 9 năm 2017 của Phòng Giáo dục Đào tạo và Công đoàn Giáo dục huyện Phú Giáo về việc hướng dẫn tổ chức Hội nghị cán bộ viên chức năm học 2017 - 2018. Hôm nay, tại trường Tiểu học Phước Vĩnh B, chúng tôi gồm có:

1. Ông Nguyễn Hoàng Tâm – Hiệu trưởng

2. Bà Hồ Thị Phương – Chủ tịch Công đoàn cơ sở
3. Ông Trị Tuấn – Bí thư chi Đoàn TNCSHCM

Dưới sự chứng kiến của toàn thể CB, GV, CNVC, chúng tôi thống nhất cam kết trách nhiệm hợp đồng tập thể năm học 2017-2018 của Trường Tiểu học Phước Vĩnh B như sau :

I. CÁC CHỈ TIÊU VÀ GIẢI PHÁP
1. Các chỉ tiêu đăng k‎ý  

a) Nhà trường
1/ Tư tưởng chính trị:

- 100% CBVC chấp hành nghiêm chỉnh mọi chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, các quy chế của cơ quan và các quy ước của cộng đồng nơi cư trú.

- 100% CBVC tích cực, chủ động và gương mẫu trong việc ’học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” và tích cực tham gia các cuộc vận động của ngành trong năm học.

- 100% CBVC luôn phấn đấu học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, tu dưỡng và rèn luyện phẩm chất đạo đức, tuyệt đối không vi phạm đạo đức nhà giáo. 

2/ Về chuyên môn nghiệp vụ 

- Không có HS bỏ học; tỷ lệ HS không hoàn thành dưới 1%. Hoàn thành chương trình tiểu học 100%. Học sinh khen thưởng các cấp 50% (cấp trường 45%, cấp trên 5%).

- Tỷ lệ giáo viên dạy giỏi cấp trường đạt ít nhất 60%, trong đó đạt giáo viên dạy giỏi cấp huyện ít nhất 27% trên tổng số giáo viên của trường.

- Xếp loại chuẩn nghề nghiệp: 75% giáo viên đạt loại khá trở lên, trong đó có ít nhất 25% giáo viên đạt loại xuất sắc.

- Bồi dưỡng thường xuyên: 90% giáo viên được xếp loại khá, giỏi, trong đó có ít nhất 30% giáo viên được xếp loại giỏi.

- 100% giáo viên có đủ điều kiện đều đăng ký tham gia viết và áp dụng Sáng kiến kinh nghiệm. Trong đó: đạt cấp huyện: 6, đạt cấp tỉnh: 1

- Lao động Tiên tiến đạt 95% trở lên, trong đó Chiến sĩ thi đua cơ sở 15%, LĐTT đề nghị khen 15%.

- Hiệu trưởng và Phó hiệu trưởng được xếp loại Xuất sắc theo chuẩn hiệu trưởng trường tiểu học.

- Thực hiện tốt “3 công khai”.

- Kiểm tra hoạt động sư phạm nhà giáo 30% tổng số GV.

- Kiểm tra các bộ phận 2 lần/năm.

- Đơn vị: Tập thể lao động Xuất sắc
- Công đoàn: Vững mạnh xuất sắc.

- Chi Đoàn: Xuất sắc

- Liên Đội:  Xuất sắc.

- Chữ thập đỏ: Xuất sắc

- Thư viện – Thiết bị: Khá.

b) Công đoàn
- Tập thể Vững mạnh xuất sắc – LĐLĐ huyện khen

- Tổ Công đoàn VMXS: 04 
- Thực hiện tốt quy chế làm việc của các ban, cuối năm phấn đấu:

+ Ban nữ công : đạt  xếp loại Tốt.
+ Ủy ban kiểm tra : xếp loại Tốt.

+ Ban thanh tra nhân dân: xếp loại Tốt.

+ “Dân chủ - Kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm”: xếp loại Tốt
+ Cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”: xếp loại Tốt

+ Đơn vị văn hóa: Đạt
+ Phong trào “Giỏi việc trường –đàm việc nhà” : 100% đạt Tốt

+ 90% đoàn viên công đoàn xuất sắc, không có công đoàn viên xếp loại yếu kém.

c) Đoàn Thanh niên và Đội TNTP Hồ Chí Minh:

- Chi đoàn đạt Xuất sắc 

- Giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét, kết nạp: 01
- Liên đội đạt: Xuất sắc 

- Phát triển đội viên đạt từ 90% trở lên.
- 70-80% đội viên được công nhận đạt danh hiệu “cháu ngoan Bác Hồ”

2. Các giải pháp thực hiện
a) Nhà trường
Xây dựng kế hoạch năm học, học kỳ, tháng, tuần, tổ chức thực hiện tốt kế hoạch đã đề ra, hàng tháng kiểm tra, đánh giá, rút kinh nghiệm nhằm điều chỉnh các quyết định quản lý.

Phân công phân nhiệm hợp lí, khoa học phù hợp với trình độ chuyên môn nghiệp vụ và năng lực công tác của mỗi cá nhân.

Có kế hoạch tổ chức kiểm tra - thanh tra nội bộ cụ thể, dự giờ thăm lớp thường xuyên. Trên cơ sở phân công cụ thể từng thành viên trong lãnh đạo, quản lý, kiểm tra, theo dõi, đôn đốc các bộ phận, tổ khối và giáo viên thực hiện các nội dung công việc đã được đề ra trong năm học.

Tiếp tục đổi mới công tác quản lí, cải cách lề lối làm việc. Thực hiện tốt, có hiệu quả các cuộc vận động và các phong trào thi đua. Tăng cường chỉ đạo đổi mới phương pháp dạy học, đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong giảng dạy.

 Đổi mới mạnh mẽ công tác thi đua trong giáo viên, đảm bảo thực chất và có hiệu quả thúc đẩy phong trào thi đua “hai tốt” ngày càng đi vào chiều sâu góp phần từng bước nâng cao chất lượng giáo dục.
Chăm lo tốt đời sống của nhà giáo và lao động trên cơ sở tiết kiệm các chi phí không cần thiết, nhằm tăng kinh phí cho quỹ phúc lợi cán bộ giáo viên, tăng các khoản thu nhập, chi khen thưởng những cá nhân có thành tích hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, tổ chức cho giáo viên tham quan du lịch.

Tiếp tục rà soát công tác quy hoạch đào tạo cán bộ quản lý, giáo viên nâng cao trình độ chuyên môn, trình độ chính trị, đảm bảo đủ về số lượng, đồng bộ về trình độ chuyên môn, đủ khả năng giảng dạy tất cả các khối lớp. 

Xây dựng tập thể sư phạm đoàn kết; phối hợp chặt chẽ cùng các ban ngành, đoàn thể, các lực lượng giáo dục như ban đại diện cha mẹ học sinh; Hội khuyến học …nhăm đẩy mạnh công tác xã hội hóa giáo dục, tăng cường huy động mọi nguồn lực để đầu tư, phát triển giáo dục cho nhà trường.  

Tích cực tham mưu, kiến nghị với cấp trên và các cơ quan chức năng sớm đầu tư nhân lực và cơ sở vật chất nhằm đáp ứng yêu cầu phát triển của nhà trường.
b) Công đoàn
Đại diện bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng và chăm lo đời sống nhà giáo và lao động trong nhà trường; xây dựng mối quan hệ lao động hài hòa, tạo động lực nâng cao chất lượng hiệu quả giáo dục và đào tạo.
Đẩy mạnh nhiệm vụ xây dựng, nâng cao phẩm chất đạo đức nghề nghiệp, trình độ chuyên môn nghiệp vụ của công đoàn viên. Tổ chức tuyên truyền, vận động công đoàn viên thực hiện có hiệu quả chủ đề của năm học, với phương châm “Đổi mới thực chất, hiệu quả nâng cao, chất lượng bền vững” và cam kết chất lượng bằng khẩu hiệu hành động “Tận tâm, tận tụy, tận lực – Tất cả vì học sinh thân yêu”.

Vận động, tổ chức nhà giáo và lao động tích cực tham gia các phong trào thi đua, các cuộc vận động mang tính xã hội rộng lớn trong ngành, nhằm thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ chính trị của ngành như cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương  đạo đức Hố Chí Minh”, cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, cuộc vận động “Dân chủ - Kỷ cương – Tình thương – Trách nhiệm” …
Đổi mới tổ chức, tăng cường công tác kiểm tra, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ công đoàn từ cơ sở đến tổ khối, xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh, tham gia xây dựng Đảng, góp phần xây dựng nhà trường ngày càng phát triển. Tham gia đầy đủ các lớp tập huấn về công đoàn, củng cố tổ chức công đoàn (BCH, UBKT.CĐ, BTT.ND, Ban Nữ công, tổ Công Đoàn …) để xây dựng công đoàn cơ sở vững mạnh.

c) Đoàn Thanh niên và Đội TNTP Hồ Chí Minh
Tăng cường công tác tuyên truyền giáo dục pháp luật trong toàn thể Đoàn viên,và học sinh trong toàn trường thông qua các hoạt động tập thể, hoạt động ngoại khóa.

Nâng cao hiệu quả công tác giáo dục đạo đức, kỹ năng sống cho Đoàn viên, học sinh, hạn chế thấp nhất tình trạng vi phạm nền nếp, nội quy trong nhà trường, ngăn chặn kịp thời các biểu hiện bạo lực giới, bạo lực học đường.

Tổ chức và tham gia tích cực các hoạt động xã hội, từ thiện, qua đó bồi dưỡng và giáo dục nhân cách cho học sinh.

Phát huy vai trò của Đoàn viên là giáo viên, năng động, sáng tạo tham gia tích cực các hoạt động của Đoàn, không ngừng học tập bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ, kỹ năng sư phạm, đổi mới phương pháp dạy học xứng đáng là lực lượng nòng cốt trong nhà trường.

II. TRÁCH NHIỆM CỤ THỂ
1. Nhà trường
Ban hành các văn bản quản lý phù hợp với điều kiện cụ thể của nhà trường, phát huy tối đa tính dân chủ trong đơn vị, tạo mọi điều kiện để mọi người đóng góp, hiến kế giúp cho nhà trường nâng cao chất lượng giáo dục.

Xây dựng môi trường sư phạm đoàn kết thống nhất trên tinh thần phân công công việc hợp lý, tạo điều kiện làm việc thuận lợi, tôn trọng và khuyến khích giáo viên chủ động sáng tạo trong công việc, biết đánh giá đúng và phát huy năng lực của mọi giáo viên, tạo cơ hội cho giáo viên phát triển, tổ chức hội thi giáo viên giỏi cấp trường chặt chẽ, khoa học và khách quan.

Quan tâm hơn nữa đến đời sống vật chất, đời sống tinh thần của giáo viên, để giáo viên yên tâm công tác, tạo động lực làm việc cho đội ngũ giáo viên và nhân viên.

Tổ chức, bố trí, sắp xếp, sử dụng, đánh giá đúng năng lực CBGNNV, trên cơ sở đó  mở rộng việc phân công nhiệm vụ khó hơn, đòi hỏi cao hơn, tạo hứng khởi cho giáo viên nghiên cứu vươn lên tránh sự nhàm chán trong giảng dạy. Tổ chức tuyên dương khen thưởng kịp thời những giáo viên có thành tích xuất sắc qua các cuộc hội thi và các phong trào do nhà trường và và ngành tổ chức.

          Xây dựng bầu không khí sư phạm dân chủ, cởi mở, hợp tác, cùng chia sẻ hỗ trợ lẫn nhau.

          Xây dựng cơ chế giám sát, đánh giá khen thưởng kịp thời, hợp lý thúc đẩy mọi người nỗ lực phấn đấu vươn lên

Tiếp tục đổi mới việc kiểm tra đánh giá kết quả học tập của học sinh. Tận dụng tối đa việc ứng dụng công nghệ thông tin, sử dụng các phần mềm quản lý, giảng dạy nhằm đa dạng hóa các hình thức kiểm tra, tạo sự hứng thú học tập cho học sinh.

Tăng cường chỉ đạo thực hiện các hoạt động tập thể, hoạt động xã hội, hoạt động ngoài giờ lên lớp, sinh hoạt lớp, chào cờ đầu tuần... để rèn luyện kỹ năng ứng xử với các tình huống trong cuộc sống,  kỹ năng làm việc theo nhóm, quan tâm phát triển kỹ năng sống cho tất cả các đối tượng học sinh.

          Tổ chức sinh hoạt, các hoạt động ngoài giờ lên lớp để cho HS có điều kiện gần gũi hơn với thực tế, gắn bài học với thực tiển, qua đó giáo dục truyền thống văn hoá, tinh thần cách mạng  một cách có hiệu quả.

2. Công đoàn
Phối hợp tuyên truyền, vận động thực hiện có hiệu quả chủ đề của năm học, các cuộc vận động và các phong trào lớn đã được triển khai. 
Chủ động tham gia đổi mới công tác quản lý tài chính, làm tốt hơn nữa “3 công khai” trong đơn vị, tiếp tục vận động các lực lượng xã hội hỗ trợ giáo dục về các điều kiện cơ sở vật chất, học bổng cho học sinh, phối hợp cùng chính quyền giáo dục đạo đức và đề ra các giải pháp nhằm nâng cao chất lượng học tập của học sinh.
Chăm lo tốt đời sống của nhà giáo và lao động. Làm tốt công tác tương trợ khi đoàn viên khó khăn, hoạn nạn, thăm hỏi hiếu hỉ và vận động nhà giáo, lao động phát triển kinh tế gia đình. Tham gia cùng chính quyền đảm bảo thực hiện kịp thời, đúng đủ, chính xác chế độ nghỉ phép, chế độ nâng lương sớm, chế độ thừa giờ, và các chế độ, chính sách khác.

3. Đoàn Thanh niên – Tổng phụ trách Đội :
Tổ chức tốt các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp cho học sinh như: thi đố em,  tham quan, dã ngoại, sinh hoạt đội, sinh hoạt sao nhi đồng …qua đó giáo dục truyền thống, bồi dưỡng lòng yêu nước, tự hào dân tộc,  hình thành các kỹ năng sống cho đoàn viên và học sinh.
           Tổ chức tốt các phong trào thi đua trong học sinh, có sơ kết, tổng kết, khen thưởng kịp thời, công bằng, khách quan  để động viên mọi thành viên và tập thể học sinh hoàn thành nhiệm vụ học tập, rèn luyện . 

Hàng tháng tổ chức họp chi đoàn, Ban chỉ huy Liên đội qua đó lắng nghe tâm tư nguyện vọng của Đoàn viên, đội viên,  làm tốt vai trò cầu nối giữa đoàn viên, đội viên với lãnh đạo nhà trường và Ban đại diện cha mẹ học sinh. 
Thường xuyên nêu cao vai trò tích cực, gương mẫu của đoàn viên giáo viên, thực hiện tốt khẩu hiệu “Đâu cần thanh niên có, đâu khó có thanh niên”.

Phối hợp với các lực lượng xã hội làm tốt công tác khuyến học, khuyến tài  đặc biệt là đối với những học sinh nghèo hiếu học.

4. Đối với từng thành viên trong hội đồng sư phạm : 
         
- Thực hiện nghiêm túc kế hoạch đã được thống nhất, có tinh thần đoàn kết, tương trợ, xây dựng và bảo vệ nội bộ. Cụ thể:

         
+ Không gây chia rẽ, bè phái , chú ý giữ gìn kỷ luật phát ngôn trong và ngoài đơn vị .

         
+ Có trách nhiệm cao với công việc chung, không gây khó khăn trở ngại cho đồng nghiệp khi thực hiện công vụ .

     - Chấp hành nghiêm túc chủ trương , đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước. Chấp hành kỷ luật lao động,  điều lệ của ngành quy chế của cơ quan.
         
- Phải khiêm tốn  học tập để nâng cao trình độ chính trị , chuyên môn nghiệp vụ . Lắng nghe ý kiến đồng nghiệp, tìm hiểu nguyện vọng  của học sinh, để cải tiến phương pháp giảng dạy đạt chất lượng .

         
- Thực hiện đúng nhiệm vụ quyền hạn của giáo viên , nhân viên được ghi trong Điều lệ trường tiểu học và Luật giáo dục.

         III. ĐIỀU KHOẢN THI HÀNH 
          1. Ba bên ký kết (Hiệu trưởng, BCH công đoàn và Đoàn – Đội ) mọi thành viên có trách nhiệm thực hiện tốt nghị quyết hội nghị CBVC. Đây là căn cứ để đánh giá thi đua từng học kỳ và cuối năm học .

          2. Chu kỳ 2 tháng một lần, có kiểm điểm việc thực hiện các điều quy định trong nghị quyết hội nghị và từng bên chịu trách nhiệm về phần việc của mình .

         
3. Ban thanh tra nhân dân trường học có trách nhiệm phổ biến, giám sát quá trình thực hiện, kết quả thực hiện.

         
4. Trong quá trình thực hiện các bên cụ thể hóa nhiệm vụ của mình, có thể  bổ sung hoặc điều chỉnh các quy định cụ thể cho phù hợp với thực tế chung, nhưng phải qua cuộc họp HĐSP hoặc đoàn thể .

         Trên đây là nội dung cam kết trách nhiệm giữa Hiệu trưởng, Ban chấp hành Công Đoàn và ban chấp hành đoàn thanh niên Trường Tiểu học Phước Vĩnh B năm học 2017 – 2018.
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